
KLASA:361-01/21-01/53
URBROJ:2168/01-01-02-01-0019-21-3
Pula, 29. travnja 2021.

GRADSKOM VIJEĆU 
GRADA PULE 

PREDMET: Izvješće o izvršenju Programa održavanja 
                     komunalne infrastrukture za 2020. godinu

         - dostavlja se

Gradonačelnik Grada Pule, dana 29. travnja 2021. godine, donio je Izvješće o izvršenju 
Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2020. godinu, za Grad Pulu. 

Budući je člankom 74. Zakona o komunalnom gospodarstvu (Narodne novine RH br. 
68/18, 110/18-OUSRH i 32/20), propisano da gradonačelnik podnosi predstavničkom tijelu 
jedinice lokalne samouprave izvješće o izvršenju programa održavanja komunalne 
infrastrukture za prethodnu kalendarsku godinu i to istodobno s izvješćem o izvršenju 
proračuna jedinice lokalne samouprave, dostavljamo predmetno Izvješće na nadležno 
postupanje.

Ovlašćuju se Boris Miletić,  gradonačelnik Grada Pule, Robert Cvek, zamjenik 
gradonačelnika Grada Pule, Elena Puh Belci, zamjenica gradonačelnika Grada Pule, Ingrid 
Bulian, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, komunalni sustav i imovinu i 
Martina Šajina Mihovilović, pomoćnica pročelnice Upravnog odjela za prostorno uređenje, 
komunalni sustav i imovinu, da sudjeluju u radu Gradskog vijeća vezano uz podneseni akt, te 
da se izjašnjavaju o amandmanima na isti

S poštovanjem,

GRADONAČELNIK 
Boris Miletić



 

Na temelju članka 39. Statuta Grada Pula-Pola („Službene novine“ Grada Pule br. 

7/09, 16/09, 12/11, 1/13, 2/18, 2/20, 4/21 i 5/21-pročišćeni tekst), Gradsko vijeće Grada Pule, 

na sjednici održanoj dana _____________ 2021. godine, donosi 

 

 

 

Z A K L J U Č A K 

 

 

 

1. Usvaja se Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 

2020. godinu. 

 

2. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavljuje se u „Službenim 

novinama“ Grada Pule. 
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Na temelju članka 74. Zakona o komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“ br. 68/18,  110/18-
OUSRH i 32/20) i članka 61. Statuta Grada Pula-Pola (“Službene novine” br. 07/09, 16/09, 12/11, 
1/13, 2/18, 2/20, 4/21 i 5/21), Gradonačelnik Grada Pule dana 28. travnja 2021. godine,  donio je

IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU
Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2020. godinu

Programom održavanja komunalne infrastrukture za 2020. godinu (Službene novine Grada Pule br. 
19/19, 13/20 i 17/20) u nastavku teksta Program – utvrđen je opis i opseg radova održavanja 
komunalne infrastrukture na području Grada Pule s procjenom pojedinih troškova, po slijedećim 
komunalnim djelatnostima:

I.   održavanje nerazvrstanih cesta
II. održavanje javnih površina na kojima nije dozvoljen promet motornim vozilima
III. održavanje građevina javne odvodnje oborinskih voda
IV. održavanje javnih zelenih površina
V. održavanje građevina, uređaja i predmeta javne namjene
VI. održavanje čistoće javnih površina
VII. održavanje groblja
VIII. održavanje javne rasvjete
IX. male komunalne akcije

Ovo izvješće podnosi se za razdoblje trajanja Programa, odnosno od 01.01. do 31.12.2020. godine.
U izvještajnom razdoblju realizirani su poslovi kako slijedi:

I. KOMUNALNA DJELATNOST ODRŽAVANJA NERAZVRSTANIH CESTA

I.1.Redovito i  izvanredno održavanje 
Kroz redovito održavanje vršeni su zahvati sanacije oštećenih asfaltnih površina, udarnih rupa, 
ulegnuća, mrežastih oštećenja na kolnicima i pješačkim površinama.
Izvršene su sanacije većih lokalnih oštećenja i udarnih rupa u slijedećim ulicama: Mažuranićeva, 
Kranjčevićeva, Keršovanijeva, Ulica 43. istarske divizije, Tomasinijeva, Castropola, Verudella, 
Dolinka, Valdebečki put, Ulica Monte Magno, Škokovica te je izvršena sanacija parkirališta kod 
Vodotornja.
Izvedeni su radovi na proboju Piranesijevog prilaza na Rizzijevu ulicu.
Izgrađen je novi potporni zid dužine 17 m u Ulici Castropola, budući se stari urušio u studenom 
2019.g.
Izvedeni su i radovi na održavanju makadamskih cesta u Šikićima, Štinjanu, Valdebeku i Velom 
Vrhu.
Asfaltirana su 3 odvojka Ulice Busoler koja je prethodno evidentirana kao nerazvrstana cesta. 
Izvršen je popravak bankina i rubova ceste u Vernalskoj ulici  i Ulici Bože Gumpca.
Također, u sklopu redovnog održavanja nerazvrstanih cesta vršene su redovne ophodnje 
nerazvrstanih cesta kao i hitne intervencije na prometnicama po pozivu policije, Centra 112 i samih 
građana. 
Od svibnja do listopada vršeni su radovi na održavanju vegetacije uz nerazvrstane ceste:  Ulica 
Fižela, Put za Livadine, Dolinka, Valdebečki put, Ulica Valmade, Ulica Komunal, Ulica braće Čeh, 
Šandaljska ulica, Mandićeva, Labinska, Paduljski put, Vallelunga, Baližerka, Šurida, Varoš te cesta 
do Uvale Zonki. Radovi se odnose na strojnu i ručnu košnju bankina te orezivanje ostalog raslinja, a 
kako bi se osigurao slobodni profil prometnice i bolja preglednost. 



Tijekom izvještajnog razdoblja izvedeni su radovi na izvanrednom održavanju nerazvrstanih cesta, na 
način da je obnovljen habajući sloj asfalta na slijedećim lokacijama:

- Bečka ulice – 330 m'
- Ulica Monte Paradiso – 600 m'
- odvojak Koparske ulice za parkiralište i dječji vrtić - 70 m'
- dio Ulice Rikarda Katalinića Jeretova – 320 m'

U sklopu navedenih radova na redovitom i izvanrednom održavanju nerazvrstanih cesta ukupno je 
prilagođeno 50 rampi na pješačkim prijelazima osobama s invaliditetom i smanjene pokretljivosti i to 
najveći broj u Ulici Monte Paradiso, Ulici Katalinića Jeretova, Mažuranićevoj i Tomasinijevoj. 
Redovito i izvanredno održavanje nerazvrstanih cesta povjereno je društvu Cesta d.o.o. temeljem 
Okvirnog sporazuma KLASA:363-02/19-01/42 i Ugovora 2. o izvođenju radova na redovitom i 
izvanrednom održavanju nerazvrstanih cesta i javnih površina na kojima nije dopušten promet 
motornim vozilima u gradu Puli-Pola, KLASA:363-02/20-01/1, te Anexa I. i Anexa II. istog 
Ugovora. 
Za izvršenje Programa u dijelu redovitog i izvanrednog održavanja, utrošeno je 8.091.030,34 kuna.

I.2.Zimska služba
Tijekom izvještajnog razdoblja djelovala je zimska služba prema ukazanoj potrebi u periodu od 
01.01.2020. do 15.04.2020. godine, za što je utrošeno 21,5 t soli, 43,50 radnih sati specijalnog 
teretnog vozila s posipačem, 10,50 radnih sati lakog teretnog vozila nosivosti od 1,5 do 2,5 t, te 10,50 
sati radne snage.
Obavljanje komunalne djelatnosti održavanja nerazvrstanih cesta i javnih površina u dijelu 
komunalnih poslova zimske službe povjereno je trgovačkom društvu Cesta d.o.o. temeljem Okvirnog 
sporazuma i Ugovora 1.  o vršenju usluga nerazvrstanih cesta i prekategoriziranih cesta iz županijskih 
u zimskim uvjetima – zimska služba KLASA: 363-02/19-01/44.
Za izvršenje Programa u dijelu zimske službe, utrošeno je 202.616,91 kuna.

I.3.Održavanje prometnih znakova, signalizacije i opreme na cestama, turističke i ostale 
signalizacije 

Radovi na održavanju (zamjeni postojeće dotrajale ili uništene prometne signalizacije)  vršeni su 
prema ukazanoj potrebi, a radovi na postavi nedostajuće ili nove signalizacije vršeni su sukladno 
izdanim Rješenjima, a temeljem izrađenih i od strane MUP-a, usvojenih projekata nove regulacije 
prometa:

 postavljene su umjetne izbočine na dvije lokacije u Ulici Vallelunga, neposredno prije 
raskrižja s Ulicom Pelini i Pužar, smanjenju brzine na 40km/h, te davanju prava prednosti 
smjeru Vallelunga – Pelini u naselju Štinjan,

 uvedena je nova regulacija prometa na dijelu, Štinjanske ceste, Ulice Selo, Ulice Varoš koja 
se odnosi na označavanje blizinu škole, uz postavljanje umjetnih izbočina u Baližerki i Ulici 
Šurida u naselju Štinjan,

 izvršeno je obilježavanje 5 TAXI stajališta na već postojećim parkirnim mjestima na dijelu 
Ceste Prekomorskih brigada-ogranak za Marinu VERUDA u Puli,

 izvršeno je otvaranje slijepog ogranka Piranesijevog prilaza, odnosno formiranje raskrižja s 
Rizzijevom ulicom, te uvođenju jednosmjernog prometa i obilježavanju parkirnih mjesta na 
dijelu Heiningerove ulice i Piranesijevog prilaza.

 izvršena je ugradnja stupića za spriječavanje prolaza i postavljanje prometnog znaka "STOP" 
u Lussijevoj ulici u Puli.

 izvršena je ugradnja odbojne ograde, postavljanje ploče za označavanje bočne zapreke i 
prometnog zrcala u Ulici Fižela,

 izvršeno je označavanje parkirnih mjesta za osobe s invaliditetom na području grada Pule,
 izvršeno je uvođenje pješačke zone na dijelu kupališta Hidrobaza,



 izvršeno je uvođenje nove organizacije prometa, smanjenje brzine i označavanje oštrog zavoja 
na dijelu Ulice Mornarički trg „S krivina“

 izvršeno je postavljanje prometnih zrcala na više lokacija na području Grada Pule,
 u izradi je uvođenje nove organizacije prometa – obavijesna putokazna signalizacija za Opću 

bolnica Pula,
 izvršeno je postavljanje prometne opreme - postavljanje stupića za sprječavanje prolaza i 

usmjeravanja prometa (K37), na dijelu Kapitolinskog trga,
 izvršeno postavljanje prometnih znakova C 28 koji označavaju mjesto u naselju u kojem se ne 

smije voziti brže od brzine hoda pješaka jer je dječja igra svugdje dopuštena – dio 
Mohorovičićeve ulice u Puli,

 izvršeno je uvođenje nove organizacije prometa – uvođenje jednosmjernog prometa te 
uzdužnih parkirališnih mjesta na dijelu Marijanijeve ulice, Ulice Jakova Puljanina i 
Heiningerove ulice,

 izvršeno je uvođenje nove organizacije prometa – postavljanje znakova opasnosti A33  divljač 
na cesti - Put od fortica

 u izradi je uvođenje nove organizacije prometa – zabrana za bicikliste na području pješačkih 
zona u užem centru Grada Pule,

 izvršeno je uvođenje nove organizacije prometa – postavljanje četiri para umjetnih izbočina i 
ograničenje brzine na dijelu Stankovićeve ulice i Rakovčeve ulice, 

 izvršeno je uvođenje nove organizacije prometa – postavljanje četiri para umjetnih izbočina i 
ograničenje brzine na dijelu Tomasinijeve ulice,

 izvršeno je uvođenje nove organizacije prometa – postavljanje četiri para umjetnih izbočina i 
ograničenje brzine na dijelu Krležine ulice,

 izvršeno je uvođenje nove organizacije prometa – postavljanje četiri para umjetnih izbočina i 
uklanjanje postojećih uzdužnih umjetnih izbočina na dijelu Kavrerskog puta,

 izvršeno je uvođenje nove organizacije prometa – postavljanje dva para umjetnih izbočina i 
ograničenje brzine, te stupića za sprečavanje prolaza i usmjeravanje vozila,

 izvršeno je uvođenje nove organizacije prometa okretanje smjera u Švalbinoj ulici u Puli,
 izvršeno je uvođenje nove organizacije prometa – postavljanje prometnog zrcala u Ulici 

Valmade,

Održavanje okomite i vodoravne prometne signalizacije povjereno je temeljem Ugovora o obavljanju 
komunalne djelatnosti održavanja nerazvrstanih cesta u dijelu poslova održavanja prometnih 
znakova, signalizacije i opreme na cestama, turističke i ostale signalizacije za 2020. godinu KLASA: 
363-02/20-01/10, i Anexu I. istog ugovora, povjereni su trgovačkom društvu Pula parking d.o.o.
Za izvršenje Programa u dijelu održavanja prometnih znakova, signalizacije i opreme na cestama, 
turističke i ostale signalizacije, utrošeno je 2.863.481,83 kuna.

I.1.Održavanje prometnih svjetala (semafora)
Održavanje signalnih uređaja s pripadajućom vanjskom opremom, koordinatora i treptača  vršeno je 
kontinuirano, a signalni su uređaji radili u programiranim opcijama, osim u interventnim slučajevima, 
što je prikazano putem evidencije održavanja rada uređaja. 
Pravovremeno uklanjanje kvarova nastalih šteta uslijed prometnih udesa, na pojedinim raskrižjima. 
Od strane predstavnika MUP Policijske uprave Pula nije bilo primjedbi na rad Izvođača. 

 Kroz izvanredna održavanja izvršeni su radovi zamjene dva semaforska stupa konzolnim 
nosačima s temeljima za semaforske lanterne i putokaznu signalizaciju, na Zagrebačkoj ulici 
neposredno prije raskrižja s Stankovićevom i Rakovčevom ulicom,

 Postavljena su dva žuta treptača – pješak u pokretu kao dodatno upozorenje vozačima na 
semaforiziranim raskrižjima Vukovarska – Rakovčeva i Vukovarska – Stankovićeva,



 U više navrata zamijenjeni su semaforski stupovi na raskrižju Tomasinijeve i Budicinove 
ulice, te na raskrižju Zagrebačke i Rakovčeve ulice, kao posljedica naleta vozila na iste, 

Temeljem Ugovora o vršenju usluge obavljanja komunalne djelatnosti održavanja nerazvrstanih cesta 
u dijelu poslova održavanja prometnih svjetala – (semafora) KLASA: 363-02/20-01/17 od 
01.04.2020. godine, povjereni su društvu Tomido d.o.o. Pula.  
Temeljem izdane narudžbenice za praćenje rada semaforskih uređaja i zelenog vala, praćenja 
prometnog toka/opterećenja raskrižja kao adekvatnog rada semaforskih uređaja te prema potrebi 
davanja sugestija za izmjenu prometnih programa kao i samo fizičko programiranje uređaja. Praćenje 
stanja vanjske signalne opreme, te uklanjanje eventualnih nedostataka na terenu, KLASA:023-01/20-
01/3, povjereni su trgovačkom društvu Tomido d.o.o. Pula od  01.01. do 01.04.2020. godine
Za izvršenje Programa u dijelu održavanja prometnih svjetala (semafora), utrošeno je 400.746,88 
kuna.

I.2.Održavanje nerazvrstanih cesta prekategoriziranih iz županijskih i lokalnih 
U izvještajnom razdoblju vršeni su poslovi održavanja svih dijelova koji čine 28,7 km 
prekategoriziranih cesta i cestovnih objekata, sa svrhom održavanja prohodnosti i tehničke 
ispravnosti cesta i sigurnosti prometa na njima. 
Održavanje prekategoriziranih cesta, zavisno o poslovima koji su se obavljali, vršeno je po osnovu 
prethodno navedenih ugovora: 
- o izvođenju radova na redovitom i izvanrednom održavanju nerazvrstanih cesta,  sklopljenog s 

društvom Cesta d.o.o. Pula, temeljem kojeg su izvedeni radovi na redovitom i izvanrednom 
održavanju,

- vršenje redovnih ophodnji, hitnih intervencija i zimske službe, 
- održavanje vegetacije,
- sanacija kolničke konstrukcije na dijelu Ceste Prekomorskih brigada između rotora Rizzijeva i 

rotora za Pješčanu uvalu, 
- o obavljanju komunalne djelatnosti održavanja nerazvrstanih cesta u dijelu poslova održavanja 

prometnih znakova, signalizacije i opreme na cestama, turističke i ostale signalizacije za 2020. 
godinu, temeljem kojeg su izvedeni radovi održavanja okomite i vodoravne prometne 
signalizacije te cestovne opreme.

Za izvršenje Programa u dijelu održavanja nerazvrstanih cesta u dijelu prekategoriziranih iz 
županijskih i lokalnih, utrošeno je 1.479.448,57 kuna.

I.3.Geodetske, projektantske i usluge nadzora
Tijekom izvještajnog razdoblja naručivane su izrade geodetskih podloga i projektne dokumentacije 
potrebne za ishodovanje dokumenata prostornog uređenja (priprema), te vršenja nadzora i drugih 
stručnih ispitivanja potrebnih za izvođenje radova. 

Usluge su naručivane od različitih isporučitelja, a vezano za slijedeće objekte:
 nadzor nad izvođenjem radova uređenja dječjeg igrališta u Ulici Jurja Žakna – Koning projekt 

d.o.o. 
 nadzor nad izvođenjem radova izvanrednog održavanja na NC 513200 (preuređenje raskrižja 

Ceste Prekomorskih brigada i Rizzijeve ulice u rotor) – Via ing d.o.o. 
 izmjena glavnog projekta potpornog zida u Ulici Castropola – Con tec d.o.o.
 stručni nadzor radova na izgradnji potpornog zida u Ulici Castropola – Con tec d.o.o.
 arheološki nadzor iskopa za potporni zid u Ulici Castropola – Arheo tim d.o.o.
 geodetsko i fotogrametrijsko snimanje istražne sonde na gradilištu potpornog zida u Ulici 

Castropola – AGG d.o.o.
 nadzor nad izvođenjem zamjene javne rasvjete uz stadion A. Drozina – Ured ovlaštenog 

inženjera elektrotehnike Željko Tomljenović, dipl.ing.el.
 nadzor nad izvođenjem radova zamjene semaforske opreme na raskrižjima Vukovarska – 

Rakovčeva i Vukovarska – Stankovićeva - Koning projekt d.o.o. 



 nadzor nad izvođenjem radova sanacije istočnog mola kupališta Valkane – Pontifex d.o.o.
 izrada projekta sanacije obalnog zida Valovine – Con tec d.o.o.
 nadzor nad izvođenjem radova sanacije obalnog zida Valovine – Con tec d.o.o.
 arheološki nadzor nad radovima uređenja parka Nimfei – Arheološki muzej Istre

Za izvršenje Programa u dijelu geodetskih, projektantskih i usluga nadzora, utrošeno je 106.488,75 
kuna.

II. KOMUNALNA DJELATNOST ODRŽAVANJA JAVNIH POVRŠINA NA KOJIMA 
NIJE DOZVOLJEN PROMET MOTORNIH VOZILA

II.1. redovito i  izvanredno održavanje
Tijekom izvještajnog razdoblja izvršeni su radovi na sanaciji oštećenih pješačkih staza od kulir ploča 
u Divkovićevoj i Ulici J. Žakna, kao i u Rizzijevoj ulici kod br. 28/30 i 32/34. Također je sanirano i 
popločenje na Trgu I. istarske brigade.
Redovito i izvanredno održavanje javnih površina na kojima nije dopušten promet motornim 
vozilima povjereno je društvu Cesta d.o.o. temeljem Okvirnog sporazuma KLASA:363-02/19-01/42 i 
Ugovora 2. o izvođenju radova na redovitom i izvanrednom održavanju nerazvrstanih cesta i javnih 
površina na kojima nije dopušten promet motornim vozilima u gradu Puli-Pola, KLASA: 363-02/20-
01/1, te Aneksa I. i II. istog Ugovora.
Za izvršenje Programa u dijelu redovitog i izvanrednog održavanja, utrošeno je 118.607,05 kuna.

II.2. održavanje čistoće uređenih plaža
Tijekom izvještajnog razdoblja vršeno je redovno čišćenje i održavanje na javnim, uređenim i 
nekomercijalnim kupalištima i plažama s pripadajućim zelenim pojasom na području Grada Pule za 
što je utrošeno 3.214 radna sata radnika, 917 sati AP cara za prikupljanje i odvoz otpadaka, 97 radnih 
sati specijalnog vozila za pranje i dezinfekciju,  utrošeno je i 230 radnih sati radnika na košnji 
pripadajućih zelenih površina, strojno je pokošeno 16.000 m², odvezeno je 55 m³ granjevine i drugog 
biootpada, za ručno pobiranje otpadaka je utrošeno 158 sati, vršeno je orezivanje stabala u obalnom 
pojasu za što utrošeno 8 radnih sati auto košare i 16 radnih sati djelatnika s pilom. 
Predmetni su poslovi temeljem Ugovora o održavanju čistoće uređenih plaža za 2020. godinu, 
KLASA: 363-02/20-01/4, povjereni društvu Pula Herculanea d.o.o.
Za izvršenje Programa u dijelu održavanja čistoće uređenih plaža, utrošeno je 624.979,37 kuna.

II.3. redovito i  izvanredno održavanje uređenih plaža
Kroz redovito održavanje vrše se redovite aktivnosti održavanja pristupa moru (uklanjanje algi) na 
plažama koje imaju uređene pristupe – u dvotjednim intervalima, izvršena je montaža i/ili aktivacija 
tuševa te po okončanju sezone i demontaža, konzerviranje i skladištenje na kupalištima (Valkane, 
Stoja, Mornar, Zelenika, Hidrobaza), montaža te po okončanju sezone i demontaža, konzerviranje i 
skladištenje sanitarija na kupalištu Stoja, dovoz i montaža pontonskog plivališta sa zimskog veza 
(Vinkuranska vala) na kupalište Mornar, te po okončanju sezone odvoz na zimski vez, prihrana i 
ravnanje plaže na kupalištu Hidrobaza. Tijekom sezone je izvršen generalni servis i montaža liftera 
(dizalice) za osobe s invaliditetom, na kupalištu Valkane. U jesenskom je periodu izvršena sanacija 
istočnog mola kupališta Valkane, te sanacija potpornog zida u uvali Valovine. Izvršena je sanacija 
betonske ploče na zapadnoj obali kupališta Valkane koja je uništena u nevremenu,. Izvršen je 
popravak platoa za tuš na kupalištu Stoja, izvršeno je uklanjanje armature na kupalištu Stoja. Na 
kupalištu Stoja je izvršena sanacija puknuća vodovodne cijevi. Izvršen je popravak devastiranih 
kabina za presvlačenje na kupalištima Valkane i Hidrobaza. Tijekom sezone je vršeno crpenje 
septičke jame s kupališta Valkane. 
Navedene radove, robu i usluge su isporučivala društva temeljem prethodno navedenih ugovora te 
društva i obrti temeljem izdanih narudžbenica: Murgons d.o.o. Pula, obrt Eko Istra, Pula, San Box 
d.o.o. Kamanje, Koning – projekt d.o.o. Pula, Kontator j.d.o.o., Inko centar d.o.o. Zadar, Brid d.o.o 
Pula.



Za izvršenje Programa u dijelu redovitog i  izvanrednog održavanje uređenih plaža, utrošeno je 
312.584,99 kuna.

III. KOMUNALNA DJELATNOST ODRŽAVANJA GRAĐEVINA JAVNE 
ODVODNJE OBORINSKIH VODA

Tijekom izvještajnog razdoblja izvedeni su radovi redovitog održavanja kroz koje je izvršeno 
čišćenja 7494 slivnika i 886,50 m' slivnih rešetki, probijanje i ispiranje 194 priključka slivnika, 
utrošen je 740 sati na rad specijalnog stroja „Canal master“ na čišćenju mreže javne odvodnje 
oborinskih voda, 413 puta korištena je cisterna (13 m3) na pražnjenju kolektora i depresija gdje se 
zadržavaju oborinske vode nakon nevremena, utrošeno je ukupno 130,50 sati na čišćenenje kišnih 
preljeva, izvršena su 52 popravaka i preinake (na mješovitim i oborinskim kolektorima, slivnicima i 
priključcima slivnika, oknima, slivnim rešetkama, te ugradnje antiklapera, francuskih poklopaca, 
zamjene poklopaca i sl.),  također je izvršeno i čišćenje rigola na Cesti Prekomorskih brigada, 
obilaznici Peličeti-Pomer, u Kolodvorskoj ulici i na Medulinskoj cesti. 
Izvedeni su i radovi izvanrednog održavanja na sanaciji 135 m' mješovitog kolektora i 16 slivnika s 
priključcima u Ulici Rikarda Katalinića Jeretova, a također i radovi na zacjevljenju otvorenog 
oborinskog kanala uz Cestu Prekomorskih brigada.
Interventni zahvati za vrijeme i poslije nevremena izvršeni su u više navrata u ukupnom trajanju od 
121 sat.
Odrađeno je 270 h CCTV snimanja mješovitih kolektora te 138,50 h CCTV snimanja oborinskih 
kolektora.
Izvršeno je i čišćenje zatvorenog dijela kanala Pragrande, kao i preventivna dezinsekcija sustava 
odvodnje Pula centar.
Komunalni poslovi komunalne djelatnosti održavanja građevina javne odvodnje oborinskih voda 
povjereni su društvu Pragrande d.o.o. temeljem Ugovora o obavljanju komunalne djelatnosti 
održavanja građevina javne odvodnje oborinskih voda za 2020.g., KLASA: 363-02/20-01/6 i Anexa 
I. i Anexa II. navedenom ugovoru.
Za izvršenje Programa u dijelu komunalne djelatnosti održavanja građevine javne odvodnje 
oborinskih voda, utrošeno je 4.163.671,49 kuna.

IV. KOMUNALNA DJELATNOST ODRŽAVANJA JAVNIH ZELENIH POVRŠINA
IV.1. održavanje javnih zelenih površina

Tijekom izvještajnog razdoblja izvedeni su radovi: 
Redovitog održavanja kroz koje su zelene površine i staze održavane i obrađivane kontinuirano te je 
izvršena ručna košnja na 2.718.500 m², a za strojnu košnju je utrošeno 2.040 radna sata, a za košnju 
trimerima 6.820 radna sata. Izvršena je sadnja na dijelu prethodno uređivanih lokacija, za što je 
utrošeno 228 radnih sati. Prema ukazanoj potrebi vršeno je tretiranje biljnog materijala zaštitnim 
sredstvima kao i tretiranje herbicidima površina na kojima se pojavljuje nepoželjna vegetacija. 
Tijekom izvještajnog razdoblja vršeno je zalijevanje novoposađenog biljnog materijala na 
površinama na kojima nisu postavljeni sustavi za navodnjavanje, za što je utrošeno 1.140 radnih sati 
cisterne i 1.140 radnih sati radnika. Održavana je do sada postavljena urbana oprema (klupe) za što je 
utrošeno 1.552 radna sata. Tijekom izvještajnog razdoblja redovno je sakupljan sitni otpad po javnim 
zelenim površinama, naročito u užoj gradskoj jezgri za što je utrošeno 13.156 sati, te utovar i odvoz 
zelene biljne mase nastale održavanjem javnih zelenih površina kao i granjevine odložene  na javnim 
površinama iz privatnih okućnica. Za utovar ove mase utrošeno je 1.899 radna sata, a utovareno je 
4.064 m² materijala. Za orezivanje stabala, živica, grmlja, utrošeno je 770 radnih sati auto korpe i 
8.236 sati rada. Za plijevljenje cvjetnih gredica utrošeno je 7.896 radnih sati, a za grabljanje trave i 
listinca 806 radnih sati.
Izvanredna održavanja su vršena na površinama koje nisu predviđene operativnim planom i u 
slučajevima kada je realizirani obim poslova bio veći od planiranog. Kroz izvanredno održavanje 



započeto je uređenje zelene površine na Trgu Nimfei, koje je uslijed nastupa okolnosti uzrokovanih 
virusom SARS-CoV-2, prekinuto, a sama ralizacija je odgođena do daljnjega.
Interventna održavanja su vršena preme ukazanoj potrebi, najčešće poslije nevremena ili drugih 
nepredviđenih situacija.
Ugovorom o obavljanju komunalne djelatnosti održavanja javnih površina u dijelu komunalnih 
poslova održavanja javnih zelenih površina za 2020. godinu, KLASA: 363-02/20-01/2 i Anexu I i 
Anexu II navedenog ugovora, predmetni su radovi povjereni društvu Pula Herculanea d.o.o. Pula.
Za izvršenje Programa u dijelu komunalne djelatnosti održavanja javnih zelenih površina, utrošeno je 
8.298.730,60 kuna.

IV.2. održavanje dječjih igrališta i površina namijenjenih psima, s pripadajućom 
opremom

Tijekom izvještajnog razdoblja vršeni su poslovi redovnog održavanja 67 dječjih igrališta i 2 
površine nemijenjene psima, a radovi koji podrazumijevaju redovne preglede, čišćenja igrala i 
igrališta, manje popravke i bojanje igrala, ograda i klupa, vraćanje namjerno devastiranih 
informativnih ploča i znakova zabrane uvođenja pasa, dobavu i razastiranje tucanika, te održavanje 
pripadajućih zelenih površina (košnju, okopavanje, čupanje korova) na ograđenim igralištima. Po 
naputku Stožera civilne zaštite igrališta su bila ograđena i zatvorena za korisnike zbog Corona virusa 
od konca ožujka, tijekom travnja i  dijela svibnja. Kroz izvanredna održavanja izvršeni su radovi u 
Titovom parku, Parku žratava fašizma, Mornaričkom parku, Voltićevoj, Koparskoj 33-39, Trgu 
žrtava fašizma, Zeleniki, Nazorovoj, Bruna Kosa, starko Koparsko naselje, Kochovoj na kojima su 
mijenjani veći dijelovi na igralima, postavljana ili obnavljana guma, postavljana i obnavljana ograda, 
bojana drvenarija, sanirane klupe, postavljana nova, zamjenska igrala.
Temeljem Ugovora o obavljanju komunalnih poslova održavanja dječjih igrališta i površina 
namijenjenih psima, s pripadajućom opremom za 2020. godinu, KLASA: 363-02/20-01/5, predmetni 
su poslovi povjereni društvu Castrum Pula '97 d.o.o. Pula.
Za izvršenje Programa u dijelu komunalne djelatnosti održavanja dječjih igrališta i površina 
namijenjenih psima, s pripadajućom opremom, utrošeno je 698.551,83 kune.

IV.3. Održavanje javnih sportskih i rekreacijskih prostora
Tijekom izvještajnog razdoblja vršeni su poslovi redovnog održavanja 35 različitih sportskih igrališta 
(multifunkcionalna igrališta, igrališta za košarku, nogomet, odbojku na pijesku), terena za 
funkcionalni fitnes na otvorenom, boćališta te trim staza i skate parka na 21 različitoj lokaciji na 
način da su sportski tereni redovno pregledavani, vršeno je čišćenje, popravak i zamjena dijelova 
opreme. 
Temeljem Ugovora o obavljanju komunalne djelatnosti održavanja javnih zelenih površina u dijelu 
poslova održavanja javnih sportskih i rekreacijskih prostora za 2020.g., KLASA:363-02/20-01/8, 
navedeni poslovi povjereni su trgovačkom društvu Pula sport d.o.o. Pula.
Za izvršenje Programa u dijelu komunalne djelatnosti održavanja održavanje javnih sportskih i 
rekreacijskih prostora, utrošeno je 225.000,00 kuna.

V. KOMUNALNA DJELATNOST ODRŽAVANJA GRAĐEVINA, UREĐAJA I 
PREDMETA JAVNE NAMJENE

V.1. Održavanje nadstrešnica na stajalištima javnog prometa
Navedeni poslovi vršeni su sukladno Programu održavanja komunalne infrastrukture za 2020. 
godinu, a opseg obavljanja komunalnih poslova određen je Operativnim planom prema kojem  je na 
održavanju 72 nadstrešnice na području Grada Pule.
Temeljem Ugovora o vršenju usluge održavanja nadstrešnica na stajalištima javnog prometa 
KLASA: 363-02/18-01/75 navedeni su poslovi do veljače  2020. godine bili povjereni trgovačkom 
društvu ICE MAR d.o.o.
Od veljače 2020. godine, temeljem Ugovora o vršenju usluge održavanja nadstrešnica na stajalištima 
javnog prometa, KLASA: 363-02/20-01/11 navedeni su poslovi povjereni obrtu „Blue fun“. 



Za izvršenje Programa u dijelu komunalne djelatnosti održavanja građevina, uređaja i predmeta javne 
namjene, utrošeno je 230.878,24 kune

V.2. Održavanje javnih zdenaca, vodoskoka i fontana, javnih slavina,  uređenih izvora 
vode te sustava za navodnjavanje

Tijekom izvještajnog razdoblja, redovno je  održavano 10 gradskih fontana te 4 javne slavine i 1 
prirodni izvor vode i 42 sustava za navodnjavanje. Na istima je vršena svakodnevna kontrola te 
čišćenje i održavanje prema ukazanoj potrebi, a za što je utrošeno 3.916 radnih sati. 
Temeljem Ugovora za održavanje javnih zdenaca, vodoskoka i fontana, javnih slavina, uređenih 
izvora vode te sustava za navodnjavanje za 2020. godinu, KLASA: 363-02/20-01/3, predmetni su 
poslovi povjereni društvu Pula Herculanea d.o.o. Pula. 
Za izvršenje Programa u dijelu komunalne djelatnosti održavanja javnih zdenaca, vodoskoka i 
fontana, javnih slavina,  uređenih izvora vode te sustava za navodnjavanje, utrošeno je 599.943,05 
kuna.

V.3. Održavanje javnih zahoda
U izvještajnom razdoblju redovno su održavani gradski pisoari za što je utrošeno 196 radnih sati, 
vršeni su interventni zahvati na 2 sanitarna čvora u gradu, a nastupanjem sezone kupanja od 
22.05.2020. započeto je redovno čišćenje i održavanje javnih zahoda na kupalištima i plažama (Stoja, 
Valkane, Mornar i Hidrobaza) koje je vršeno sve do okončanja sezone, odnosno do 15.09.2020. 
Temeljem Ugovora o vršenju usluge održavanja javnih zahoda za 2020. godinu, KLASA: 363-02/19-
01/55, URBROJ: 2168/01-03-03-02-0317-20-7, a po provedenom postupku jednostavne nabave, 
predmetni su poslovi ugovoreni s obrtom Eko Istra.
Po provedenom postupku jednostavne nabave postavljeno je 10 kemijskih zahoda na lokacijama na 
kojima ne postoje čvrsti javni zahodi (Puntižela, Valkane sjever, Valovine, Zelenika, Valsaline). 
Najam i održavanje istih ugovoreno je s tvrtkom San-Box d.o.o. temeljem izdane narudžbenice.
Za izvršenje Programa u dijelu komunalne djelatnosti održavanja javnih zahoda, utrošeno je 
311.350,00 kuna.

V.4. Održavanje oznaka ulica, parkova, trgova, ploča s planom naselja, oznaka 
kulturnih dobara, zaštićenih dijelova prirode i sadržaja turističke namjene, oglasnih 
ploča te ostalih informativno – promotivnih ploča (oznake)

Izvršeni su radovi na zamjeni dotrajalih metalnih ploča s nazivima ulica na 39 lokacija na stupovima, 
uz ličenje 15 stupova i okvira, te zamjenu 27 okvira. Ugrađeno je 26 novih stupova i 13 temelja na 
lokacijama gdje su isti devastirani ili izmješteni kao kod izgradnje rotora Valturska - J.Žakna - 
Japodska. Metalne ploče na zidu zamijenjene su na 2 lokacije.
Temeljem Ugovora o obavljanju komunalne djelatnosti održavanja građevina, uređaja i predmeta 
javne namjene u dijelu poslova postave i održavanja natpisnih oznaka ulica, parkova i trgova, ploča s 
planom naselja, oznaka kulturnih dobara, zaštićenih dijelova prirode i sadržaja turističke namjene u 
gradu Puli za 2020.g., KLASA:363-02/20-01/7, navedeni poslovi povjereni su trgovačkom društvu 
Pula parking d.o.o. Pula.
Za izvršenje Programa u dijelu komunalne djelatnosti održavanja oznaka ulica, parkova, trgova, 
ploča s planom naselja, oznaka kulturnih dobara, zaštićenih dijelova prirode i sadržaja turističke 
namjene, oglasnih ploča te ostalih informativno – promotivnih ploča (oznake), utrošeno je 99.937,50 
kuna.

V.5. održavanje spomenika, skulptura i spomen obilježja
Tijekom izvještajnog razdoblja vršeni su radovi tekućeg održavanja čistoće spomenika i spomen 
obilježja na području Grada za što je utrošeno 251 radnih sati radnika i 91 sat pranja specijalnim 
vozilom. 
Ugovorom o održavanju spomenika, skulptura i spomen obilježja za 2020.g., KLASA: 363-02/20-
01/9 te Anexa I i II ugovoru, predmetni su radovi povjereni društvu Pula Herculanea d.o.o. Pula.



Za izvršenje Programa u dijelu komunalne djelatnosti održavanja spomenika, skulptura i spomen 
obilježja, utrošeno je 79.997,29 kuna.

V.6. uređenje naselja u vrijeme blagdana 
Temeljem Ugovora o obavljanju komunalne djelatnosti održavanja građevina, uređaja i predmeta 
javne namjene u dijelu poslova uređenja naselja u vrijeme blagdana i drugih posebnih prigoda – 
prigodno blagdansko uređenje grada Pule u sezoni  2019/20 godine, KLASA:363-02/19-01/10, 
sklopljenog s društvom Pula Herculanea d.o.o. izvršeno je skidanje i skladištenje novogodišnje 
dekoracije u siječnju 2020. godine.
U listopadu 2020. godine započeto je i u studenom izvršeno blagdansko uređenje grada temeljem 
Ugovora o obavljanju komunalne djelatnosti održavanja građevina, uređaja i predmeta javne namjene 
u dijelu poslova uređenja naselja u vrijeme blagdana i drugih posebnih prigoda - prigodno 
blagdansko uređenje grada Pule u sezoni 2020/2021 godine, KLASA: 363-02/20-01/34 sklopljenog s 
društvom Pula Herculanea d.o.o. i Ugovora o obavljanju komunalne djelatnosti održavanja 
građevina, uređaja i predmeta javne namjene u dijelu poslova uređenja naselja u vrijeme blagdana i 
drugih posebnih prigoda - prigodno blagdansko uređenje grada Pule u sezoni 2020/2021 godine, 
KLASA: 363-02/20-01/34 i Anexa I istog Ugovora, sklopljenog s društvom Pula parking d.o.o.
Za izvršenje Programa u dijelu komunalne djelatnosti uređenja naselja u vrijeme blagdana, utrošeno 
je 869.859,68 kuna.

V.7. isticanje i skidanje zastava na javnim površinama
Tijekom izvještajnog razdoblja izvršeno isticanje i skidanje zastava povodom državnih praznika i 
drugih manifestacija od značaja za Grad  Pulu (Praznik rada, Dani Grada Pule, Dan Europe, Dan 
državnosti i Dan antifašističke borbe, Dan pobjede i domovinske zahvalnosti, Dan hrvatskih 
branitelja, Dan osnutka 119. Brigade, Dan policije u Parki Franje Josipa, Dan sjećanja na žrtve 
Domovinskog rata i Dana sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje).
Temeljem Ugovora o obavljanju komunalne djelatnosti održavanja građevina, uređaja i predmeta 
javne namjene u dijelu komunalnih poslova isticanja i skidanja zastava na javnim površinama 
tijekom 2020. godine, KLASA: 363-02/20-01/12, navedeni radovi povjereni su društvu Pula 
Herculanea d.o.o. Pula.
Za izvršenje Programa u dijelu komunalne djelatnosti isticanja i skidanja zastava na javnim 
površinama, utrošeno je 80.000,00 kuna.

V.8. upravljanje i održavanje stanica za elektrobicikle i javnih elektro bicikala, te 
klasičnih stalaka za bicikle

Tijekom izvještajnog razdoblja nisu vršene usluge upravljanja i održavanja stanica za elektro bicikle, 
javnih bicikala i elektro bicikala. 

V.9. podmirivanje troškova za utrošenu vodu za funkcioniranje sustava za 
navodnjavanje, vodoskoka i fontana, javnih slavina, tuševa te javnih zahoda

Praćeno je stanje i podmirivani troškovi za utrošenu vodu za ukupno 61 mjerno mjesto te vezani 
trošak odvodnje i pročišćavanja vode za 5 mjernih mjesta. 
Za izvršenje Programa za podmirivanje troškova za utrošenu vodu za funkcioniranje sustava za 
navodnjavanje, vodoskoka i fontana, javnih slavina, tuševa te javnih zahoda, utrošeno je 502.933,04 
kuna.

VI. KOMUNALNA DJELATNOST ODRŽAVANJA GROBLJA

Temeljem Ugovora o obavljanju komunalne djelatnosti održavanja groblja za 2020. godinu, KLASA: 
363-02/20-01/13, ovi su poslovi povjereni trgovačkom društvu Monte Giro d.o.o. Pula. Obim 
izvršenih radova na redovnom – tekućem održavanju groblja u skladu je s Programom. 
Za izvršenje Programa u dijelu komunalne djelatnosti održavanja groblja, utrošeno je 300.000,00 
kuna.



VII. KOMUNALNA DJELATNOST ODRŽAVANJA ČISTOĆE JAVNIH POVRŠINA
Tijekom izvještajnog razdoblja izvedeni su radovi redovnog ručnog pometanja na 41.932.176 m², i 
strojnog pometanja na 86.892.534 m², vršena su uklanjanja nepoželjne vegetacije koja raste na 
asfaltiranim, betoniranim ili popločanim javno prometnim površinama prema ukazanoj potrebi, te 
redovno pražnjenje košarica za otpad 106.100 puta kao i zbrinjavanje prikupljenog otpada. 
Nastupanjem pandemije Covid – 19 započeto je pranje javno – prometnih površina uz korištenje 
dezinficijensa, za što je potrošeno 651 sat. U izvještajnom razdoblju, po pozivu prometne policije, 
ophodarske službe (prometne nezgode, curenje ulja i sl.) i prema nalogu grada (onečišćenja) vršena 
su izvanredna čišćenja za što je utrošeno 112 sati čistilice, 76 radnih sati radnika i malog vozila za 
prikupljanje (AP) 11 sati.
Ugovorom o obavljanju komunalne djelatnosti održavanja čistoće javnih površina za 2020. godinu, 
KLASA: 363-02/20-01/1 te Anexa I i Anbexa II navedenog ugovora, predmetni su radovi povjereni 
društvu Pula Herculanea d.o.o. Pula.
Za izvršenje Programa u dijelu komunalne djelatnosti održavanja čistoće javnih površina utrošeno je 
8.299.936,17 kuna.

VIII. KOMUNALNA DJELATNOST ODRŽAVANJA JAVNE RASVJETE
VIII.1.Održavanje javne rasvjete

U sklopu redovnog održavanja vršena je zamjena pregorjelih žarulja, startera, upaljača, prigušnica, 
grla, zaštitnih stakala, kondenzatora.
Kroz izvanredna održavanja izvršena je zamjena reflektora na Trgu Republike, izvršena je zamjena 
dotrajalih 5 stupova s armaturama u Dobrilinoj ulici, izvršena je zamjena stupova s armaturama na 
Marsovom polju pri čemu je uklonjeno 13 starih, a postavljeno novih 9 stupova. Dovršeni su radovi 
na osvjetljavanju arheološkog lokaliteta u Kandlerovoj ulici – postavljeni su reflektori na fasadu 
Gradske knjižnice i čitaonice. Izvršena je postava ambijentalne javne rasvjete na dijelu zelene 
površine na Trgu Nimfei. Izvršena je zamjena dotrajalih stupova u Monvidalskoj ulici, 
Kranjčevićevoj, Radićevoj, Benusijevoj te Tomasinijevoj ulici.
U izvještajnom razdoblju, u nekoliko su navrata izvedeni radovi čije bi odgađanje izvršenja 
ugrožavalo sigurnost, zdravlje i imovinu ljudi – interventni zahvati poslije prometnih nezgoda.
Tijekom godine, izdano je svega ekoliko odobrenja za gašenje javne rasvjete.
Po provedenoj javnoj nabavi sklopljen je Okvirni sporazum s jednim gospodarskim subjektom koji 
obvezuje na sklapanje ugovora o izvođenju radova na održavanju javne rasvjete grada Pule, KLASA: 
363-02/19-01/27 sa zajednicom ponuditelja Vintijan d.o.o. i Zanitel d.o.o.
Za održavanje javne rasvjete tijekom 2020. godine temeljem navedenog Okvirnog sporazuma, 
sklopljen je Ugovor I o izvođenju radova na održavanju javne rasvjete grada Pule, KLASA: 363-
02/19-01/27.
Za izvršenje Programa u dijelu komunalne djelatnosti održavanja javne rasvjete, utrošeno je 
2.999.464,07 kuna.

VIII.2.Podmirivanje troškova za utrošak električne energije za funkcioniranje objekata 
i uređaja javne namjene

Praćeno je stanje i podmirivan utrošak električne energije za javnu rasvjetu, rad semafora, gradskih 
fontana i javnih zahoda temeljem Ugovora sklopljenog s društvom HEP Opskrba d.o.o. za naredni 
period, a nabavu koju je proveo Upravni odjel za financije i opću upravu.
Za izvršenje Programa za podmirivanje troškova za utrošak električne energije za funkcioniranje 
objekata i uređaja javne namjene utrošeno je 4.260.995,99 kuna.

IX. MALE KOMUNALNE AKCIJE
IX.1. M.O. Stari Grad

- izrada projektne dokumentacije uređenja Ulice Vicolo della Bissa – izrađena je geodetska 
podloga, izvršeno evidentiranje s ciljem definiranja vlasničkog statusa zemljišta



- izrađena je projektna dokumentacija uređenja Parka kralja Petra Krešimira IV – u tijeku je 
usklađivanje planiranog zahvata s nadležnim Konzervatorskim odjelom u Puli, budući se 
projektom, a kako bi se umanjio štetan utjecaj izvođenja radova na korjenov sustav predviđa 
djelomično izmještanje šetnice, 

- sanacija nerazvrstanih cesta i javnih površina na kojima nije dozvoljen promet motornih 
vozila po prijedlogu mjesnog odbora – izvršena je sanacija oštećenja na Danteovom trgu i u 
Kandlerovoj ulici ,

- Postavljen je novi rukohvat od satiniranog inoxa na dijelu Rasparaganovog uspona, za 
postavu kojega je izrađena projektna dokumentacija i ishodovano prethodno odobrenje

- vršeni su zahvati na zelenim površinama koji nisu predviđeni programom redovnog 
održavanja po prijedlogu Mjesnog odbora uključivo sadnju i obnovu biljnog fonda, te 
sakupljanje i odvoz biološkog otpada s javnih zelenih površina;
IX.2. M.O. Kaštanjer

- vršeni su zahvati na zelenim površinama koji nisu predviđeni programom redovnog 
održavanja po prijedlogu Mjesnog odbora uključivo sadnju i obnovu biljnog fonda, te 
sakupljanje i odvoz biološkog otpada s javnih zelenih površina

- izvršeno je postavljanje dodatnih koševa za smeće kod BUS stajališta
- izvršena sanacija dječjeg igrališta u Mohorovičićevoj ulici (gumena podloga, košarica za 

otpatke, ograda) 
- izvršena je sanacija nerazvrstanih cesta po prijedlogu Mjesnog odbora – sanacija oba 

nogostupa u Vukovarskoj ulici od Stankovićeve do Kumičićeve
- izrađena je geodetska podloga i idejno rješenje uređenja dijela Japodske ulice od Ulice 

Kaštanjer do Ulice Rimske centurijacije
IX.3. M.O. Monte Zaro

- izvršeno ograđivanje dječjeg igrališta u Vitezićevoj ulici 
- izrada prometnog elaborata za uvođenja nove organizacije prometa koja se sastoji u izmjeni 

postojećeg dvosmjernog toka prometa u ulicu s jednosmjernim tokom prometa, obilježavanja 
mjesta za uzdužno parkiranje vozila, obilježavanja novih pješačkih prijelaza i uvođenja zone 
ograničenja brzine kretanja na 30 km/h, na dijelu Rovinjske ulice,

- izrada prometnog elaborata za uvođenja nove organizacije prometa koja se sastoji u  
postavljanju LED katadioptera na pješačkom prijelazu Radićeva ulica kod raskrižja s Ulicom 
Mate Balote 

- vršeni su zahvati na zelenim površinama koji nisu predviđeni programom redovnog 
održavanja po prijedlogu Mjesnog odbora uključivo sadnju i obnovu biljnog fonda, te 
sakupljanje i odvoz biološkog otpada s javnih zelenih površina
IX.4. M.O. Sisplac – Sv. Polikarp

- vršeni su zahvati na zelenim površinama koji nisu predviđeni programom redovnog 
održavanja po prijedlogu Mjesnog odbora uključivo sadnju i obnovu biljnog fonda, te 
sakupljanje i odvoz biološkog otpada s javnih zelenih površina

- izvršena je postava rukohvata i ograde u Jeretovoj ulici kod BUS Stajališta, 
- izvršeno je farbanje i ličenje zaštitnih i pješačkih ograda po prijedlogu mjesnog odbora.

IX.5. M.O. Veruda
- izrada projektne dokumentacije za uređenje spoja s ulicom Veruda preko zelene površine u 

Paladiovoj ulici  (nastavak iz prethodne godine)  - izvršeno je evidentiranje NC kako bi se 
omogućio pristup objektima koji to nemaju, slijedi nastavak izrade glavnog projekta.

- izrada projektne dokumentacije za uređenje parkirališta u Banovčevoj ulici (nastavak iz 
prethodne godine) - u tijeku je rješavanje imovinsko – pravnih odnosa



- izrada projektne dokumentacije za uređenje pješačke staze s javnom rasvjetom spoj Viške i 
Banovčeve ulice (nastavak iz prethodne godine) - u tijeku rješavanje imovinsko – pravnih 
odnosa – parcelacija po lokacijskoj dozvoli

- izvršena je sanacija nerazvrstanih cesta po prijedlogu Mjesnog odbora – sanacija nogostupa u 
dijelu Negrijeve ulice 
IX.6. M.O. Stoja

- uređenje zone Zelenika uključivo razvod vode za potrebe navodnjavanja te uređenje šetnice 
od Ulice Pradorlando prema okretištu Stoja staza – izrada projektne dokumentacije (nastavak 
iz prethodne godine) - u tijeku je ishodovanje građevinske dozvole za zonu Zelenika, a za 
pješačku stazu je u tijeku rješavanje imovisko – pravnih odnosa.

- izrada projektne dokumentacije za uređenje javne površine na križanju Revelanteove ulice i 
ulice Fižela (nasuprot ulaza u tvornicu cementa) (nastavak iz prethodne godine) - glavni 
projekt izrađen, potrebno rješavanje imovinsko – pravnih odnosa

- izrada projektne dokumentacije uređenja parkirnih mjesta na nasipavanom dijelu između 
Lettisove ulice i Ulice Agnana (nastavak iz prethodne godine) – izrađeno idejno rješenje

- vršeni su zahvati na zelenim površinama koji nisu predviđeni programom redovnog 
održavanja po prijedlogu Mjesnog odbora uključivo sadnju i obnovu biljnog fonda, te 
sakupljanje i odvoz biološkog otpada s javnih zelenih površina 
IX.7. M.O. Nova Veruda

- izrađen je glavni projekt za javnu rasvjetu - prolaz od zgrade vodotornja do  ulice Vidikovac 
(nastavak iz prethodne godine) koji je predan na izdavanje građevinske dozvole

- izrada prometnog elaborata i uvođenje nove organizacije prometa  koja se sastoji u ukidanju 
nepotrebnih pješačkih prijelaza i označavanju novih pješačkih prijelaza, te označavanju 
postojećih pješačkih prijelaza propisanim prometnim znakovima u Palisinoj ulici, 
Schiavuzzijevom prilazu, Bratulićevom prilazu, Caprinovom prilazu, Šenoinoj ulici, 
Gervaisovoj ulici, Coceichevoj ulici, Carlijevoj ulici i De Franceschijevoj ulici
IX.8. M.O. Šijana

- izvršena je sanacija nerazvrstanih cesta na zahtjev Mjesnog odbora – popravak prometnica u 
Starom Koparskom naselje i nasipavanje parkirališta u Koparskoj 46 

- izvršena je postava, zamjena i održavanje klupa po prijedlogu mjesnog odbora (Divkovićeva 
ulica i dr.) 

- vršeni su zahvati na zelenim površinama koji nisu predviđeni programom redovnog 
održavanja po prijedlogu Mjesnog odbora uključivo sadnju i obnovu biljnog fonda, te 
sakupljanje i odvoz biološkog otpada s javnih zelenih površina 
IX.9. M.O. Štinjan

- vršeni su zahvati na zelenim površinama koji nisu predviđeni programom redovnog 
održavanja po prijedlogu Mjesnog odbora uključivo sadnju i obnovu biljnog fonda, te 
sakupljanje i odvoz biološkog otpada s javnih zelenih površina 

- izvršena je sanacija nerazvrstanih cesta po prijedlogu Mjesnog odbora 
- izrađena je projektna dokumentacija javne rasvjete ulice Baližerka i Kozada, koji je predan na 

izdavanje građevinske dozvole
IX.10. M.O. Veli Vrh

- izvršeno je održavanje klupa po prijedlogu mjesnog odbora 
- izvršena je sanacija nerazvrstanih cesta po prijedlogu Mjesnog odbora 
- vršeni su zahvati na zelenim površinama koji nisu predviđeni programom redovnog 

održavanja po prijedlogu Mjesnog odbora uključivo sadnju i obnovu biljnog fonda, te 
sakupljanje i odvoz biološkog otpada s javnih zelenih površina 

- vršeno je izvanredno održavanje dječjih igrališta na području mjesnog odbora;



IX.11. M.O. Busoler
- vršeno je održavanje dječjih igrališta Šikići, Škatari, Busoler i Valmade - uređeno je igralište 

na Busoleru - Orbanin
- izrada projektne dokumentacije za uređenje BUS ugibališta Braće Čeh – ishodovana je 

građevinska dozvola
- izvršena je sanacija nerazvrstanih cesta po prijedlogu Mjesnog odbora
- vršeni su zahvati na zelenim površinama koji nisu predviđeni programom redovnog 

održavanja po prijedlogu Mjesnog odbora uključivo sadnju i obnovu biljnog fonda, te 
sakupljanje i odvoz biološkog otpada s javnih zelenih površina 
IX.12. M.O. Valdebek

- izvršeno je pojačano održavanje klupa po prijedlogu mjesnog odbora,
- izvršena je sanacija nerazvrstanih cesta po prijedlogu Mjesnog odbora,
- vršeni su zahvati na zelenim površinama koji nisu predviđeni programom redovnog 

održavanja po prijedlogu Mjesnog odbora uključivo sadnju i obnovu biljnog fonda, te 
sakupljanje i odvoz biološkog otpada s javnih zelenih površina 
IX.13. M.O. Arena

- izrađena je projektna dokumentacija za uređenje prostora - dijela Ulice Croazia između 
Varaždinske i Štiglićeve ulice (nastavak iz prethodne godine) koji je predan na izdavanje 
građevinske dozvole

- izvršena je sanacija nerazvrstanih cesta po prijedlogu Mjesnog odbora – sanacija nogostupa u 
Vrsarskom prilazu 
IX.14. M.O. Vidikovac

- izrada projektne dokumentacije za uređenje parkirališta u Gundulićevoj ulici (nastavak iz 
prethodne godine) – ishodovana građevinska dozvola

- vršeni su zahvati na zelenim površinama koji nisu predviđeni programom redovnog 
održavanja po prijedlogu Mjesnog odbora uključivo sadnju i obnovu biljnog fonda, te 
sakupljanje i odvoz biološkog otpada s javnih zelenih površina

- izvršena je sanacija popločenja od kulir ploča na stazama ispred Rizzijeve 28/30 i 32/34
- započeto je uređenje dječjeg igralište u Ulici Olge Ban

IX.15. M.O. Gregovica
- izrada projektne dokumentacije uređenja javne gradske površine u Argonautskoj ulici, - 

izrađen glavni projekt, ishodovana je građevinska dozvola
- vršeni su zahvati na zelenim površinama koji nisu predviđeni programom redovnog 

održavanja po prijedlogu Mjesnog odbora uključivo sadnju i obnovu biljnog fonda, te 
sakupljanje i odvoz biološkog otpada s javnih zelenih površina (okoliš novoizgrađenog 
multifunkcionalnog igrališta Pragrande i dr.) 

- započeti su radovi uređenja prolaza koji spajaju dječje igralište u Ulici Istarskog razvoda s 
Argonautskom ulicom prema prethodno izrađenoj projektnoj dokumentaciji
IX.16. M.O. Monvidal

- vršeni su zahvati na zelenim površinama koji nisu predviđeni programom redovnog 
održavanja po prijedlogu Mjesnog odbora uključivo sadnju i obnovu biljnog fonda, te 
sakupljanje i odvoz biološkog otpada s javnih zelenih površina

- izvršena je sanacija nerazvrstanih cesta po prijedlogu Mjesnog odbora – sanacija nogostupa u 
dijelu Pazinske i Flegove ulice  

Za izvršenje Plana malih komunalnih akcija, utrošeno je sveukupno 1.867.198,41 kuna.



REKAPITULACIJA 

PROGRAM ODRŽAVANJA KOMUNALNE 
INFRASTRUKTURE ZA 2020. GODINU PLANIRANO IZVRŠENJE

I održavanje nerazvrstanih cesta 13.253.000,00 13.143.813,28
I.1. redovito i  izvanredno održavanje 8.100.000,00 8.091.030,34
I.2. zimska služba 250.000,00 202.616,91

I.3. 
održavanje prometnih znakova, signalizacije i opreme 
na cestama, turističke i ostale signalizacije 2.900.000,00 2.863.481,83

I.4. održavanje prometnih svjetala (semafora) 403.000,00 400.746,88

I.5. 
održavanje nerazvrstanih cesta prekategoriziranih iz 
županijskih i lokalnih 1.500.000,00 1.479.448,57

I.6. geodetske, projektantske i usluge nadzora 100.000,00 106.488,75

II
održavanje javnih površina na kojima nije 
dozvoljen promet motornim vozilima 1.075.000,00 1.056.171,41

II.1. redovito i  izvanredno održavanje 120.000,00 118.607,05
II.2. održavanje čistoće plaža 625.000,00 624.979,37
II.3. redovito i izvanredno održavanje plaža 330.000,00 312.584,99

III
održavanje građevina javne odvodnje oborinskih 
voda 4.163.792,76 4.163.671,49

IV održavanje javnih zelenih površina 9.225.000,00 9.222.282,43
IV.1. održavanje javnih zelenih površina 8.300.000,00 8.298.730,60

IV.2.
održavanje dječjih igrališta i površina namijenjenih 
psima s pripadajućom opremom 700.000,00 698.551,83

IV.3. održavanje javnih sportskih i rekreacijskih prostora 225.000,00 225.000,00

V
održavanje građevina, uređaja i predmeta javne 
namjene 2.950.000,00 2.774.898,80

V.1
održavanje nadstrešnica na stajalištima javnog 
prometa 250.000,00 230.878,24

V.2

održavanje javnih zdenaca, vodoskoka i fontana, 
javnih slavina, uređenih izvora vode te sustava za 
navodnjavanje 600.000,00 599.943,05

V.3 održavanje javnih zahoda 320.000,00 311.350,00

V.4

postava i održavanje oznaka ulica, parkova, trgova, 
ploča s planom naselja, oznaka kulturnih dobara, 
zaštićenih dijelova prirode i sadržaja turističke 
namjene, oglasnih ploča, te ostalih informativno – 
promotivnih ploča 100.000,00 99.937,50

V.5 održavanje spomenika, skulptura i spomen obilježja 80.000,00 79.997,29
V.6 uređenje naselja u vrijeme blagdana 870.000,00 869.859,68
V.7 isticanje i skidanje zastava na javnim površinama 80.000,00 80.000,00

V.8
upravljanje i održavanje stanica i javnih elektro 
bicikala, 0 0

V.9

podmirivanje troškova za utrošak vode za 
funkcioniranje objekata i uređaja javne namjene 
(sustava za navodnjavanje, gradskih fontana, gradskih 
špina,  javnih zahoda i tuševa ) 650.000,00 502.933,04

VI održavanje groblja 300.000,00 300.000,00
VII održavanje čistoće javnih površina 8.300.000,00 8.299.936,17



VIII održavanje javne rasvjete 7.000.000,00 7.260.460,06
VII.1 održavanje javne rasvjete 3.000.000,00 2.999.464,07

VII.2
podmirivanje troškova za utrošak električne energije 
za funkcioniranje objekata i uređaja javne namjene 4.000.000,00 4.260.995,99

IX male komunalne akcije 2.040.303,00 1.867.198,41
 UKUPNO 48.307.095,76 48.088.432,05

KLASA:361-01/21-01/53
URBROJ:2168/01-03-03-02-0317-21-2
Pula, 28. travnja 2021.

GRADONAČELNIK
Boris Miletić



OBRAZLOŽENJE 
    
 

I. PRAVNI TEMELJ ZA DONOŠENJE AKTA 
 

Člankom 74. Zakona o komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“ br. 68/18 i 110/18) 
utvrđena je obveza izvršnog tijela jedinice lokalne samouprave da istodobno s izvješćem o 
izvršenju proračuna jedinice lokalne samouprave, odnosno do 01. lipnja tekuće godine, 
podnese predstavničkom tijelu izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne 
infrastrukture za prethodnu kalendarsku godinu. 
 
II. OSNOVNA PITANJA KOJA SE UREĐUJU AKTOM 

 
Gradsko vijeće Grada Pule  je na sjednici održanoj dana 05. prosinca 2019. godine donijelo 
Program održavanja komunalne infrastrukture za 2020. godinu (Službene novine Grada Pule 
br. 19/19), na sjednici održanoj 31. srpnja 2020. godine donijelo I Izmjene i dopune  
Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2020. godinu (Službene novine Grada Pule 
br. 13/20), a II Izmjene i dopune  Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2020. 
godinu (Službene novine Grada Pule br. 17/20) donesene su na sjednici 10. prosinca 2020. 
godine (u daljnjem tekstu: Program).  
Programom je utvrđen opis i opseg poslova održavanja komunalne infrastrukture s procjenom 
pojedinih troškova po djelatnostima i financijska sredstva potrebna za ostvarivanje programa, 
s naznakom izvora financiranja. 
Slijedom navedenog, u nastavku je dan prikaz izvedenih radova održavanja komunalne 
infrastrukture i utrošenih sredstava. 
 
III. PROCJENA POTREBNIH FINANCIJSKIH SREDSTAVA ZA PROVEDBU 

AKTA  
Potrebna sredstva za realizaciju Programa utvrđena su u iznosu od 48.307.095,76 kn. 
Planirani izvori financiranja su sredstava komunalne naknade u iznosu od 42.000.000,00 kn,  
prihodi od komunalne naknade – višak u iznosu 4.164.095,76 kn i kapitalne pomoći 
izvanproračunskih korisnika – ŽUC 1.500.000,00 kn, prihodi od boravišne pristojbe 
100.000,00 kn, prihodi od koncesija na pomorskom dobru 543.000,00 kn. Zaključno sa 31. 
prosinca 2020. godine, utrošeno je 48.088.432,05 kn ili 99,55 %.  
Po izvorima financiranja realizacija je: sredstava komunalne naknade u iznosu od 
41.801.950,22 kn (99,53%), prihodi od komunalne naknade – višak u iznosu od 4.164.095,76 
kn (100%), prihodi od boravišne pristojbe 99.937,50 kn (99,94%), prihodi od koncesija na 
pomorskom dobru 543.000,00 kn (100%), kapitalne pomoći izvanproračunskih korisnika–
ŽUC 1.479.448,57 kn (98,63%),   
 
Slijedom navedenog, pripremljen je predmetni nacrt Izvješća o izvršenju Programa 
održavanja komunalne infrastrukture za 2020. godinu, te molimo njegovo donošenje u 
predloženom tekstu. 
 
Pripremila: Tamara Plec, voditeljica Pododsjeka za održavanje i promet 

 

 
PROČELNICA 

Ingrid Bulian,dipl.ing.arh. 
 



 

 

Na temelju članka 72. Zakona o komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“ br. 68/18 i 

110/18 - presuda Ustavnog suda), članaka 107. i 108. Zakona o cestama („Narodne novine“ br. 

84/11, 22/13, 54/13, 148/13, 92/14 i 110/19) i članka 39. Statuta Grada Pula-Pola („Službene 

novine“ Grada Pule br. 7/09, 16/09, 12/11, 01/13 i 2/18), Gradsko vijeće Grada Pule na sjednici 

održanoj dana 04. prosinca 2019. godine, donosi 

 

 

P R O G R A M  

održavanja komunalne infrastrukture za 2020. godinu 

 

 

Članak 1. 

 

Programom održavanja komunalne infrastrukture za 2020. godinu (u daljnjem tekstu: Program) u 

skladu s predvidivim i raspoloživim sredstvima i izvorima financiranja, određuje se opis i opseg 

poslova održavanja komunalne infrastrukture s procjenom pojedinih troškova, po djelatnostima 

te iskaz financijskih sredstava potrebnih za ostvarivanje ovog Programa s naznakom izvora 

financiranja. 

 

Članak 2. 

 

Komunalne djelatnosti kojima se osigurava održavanje komunalne infrastrukture  su: 

I.    održavanje nerazvrstanih cesta 

II. održavanje javnih površina na kojima nije dozvoljen promet motornim vozilima 

III. održavanje građevina javne odvodnje oborinskih voda 

IV. održavanje javnih zelenih površina 

V. održavanje građevina, uređaja i predmeta javne namjene 

VI. održavanje čistoće javnih površina 

VII. održavanje groblja 

VIII. održavanje javne rasvjete 

IX. male komunalne akcije 

Odlukom o određenju poslova koji se smatraju obavljanjem komunalnih djelatnosti kojima se 

osigurava održavanje komunalne infrastrukture na području grada Pule pobliže su određeni svi 

poslovi koji se smatraju obavljanjem komunalnih djelatnosti, a koje su sadržane u ovom 

Programu. 

 

Članak 3. 

 

I.    KOMUNALNA DJELATNOST ODRŽAVANJA NERAZVRSTANIH CESTA 

I.1. Redovito i  izvanredno održavanje  

Kroz redovito održavanje kolnika, pješačkih površina, biciklističkih staza i drugih dijelova koji 

čine sastavni dio nerazvrstane ceste izvode se zahvati kojima se planira sanacija oštećenih 

asfaltnih, betoniranih ili popločanih dijelova, udarnih rupa, ulegnuća, mrežastih oštećenja, 

uklanjanje arhitektonskih barijera, odnosno prilagodba nogostupa osobama s invaliditetom i 

smanjene pokretljivosti.  

Tijekom godine redovito se vrši nadzor i pregled cesta i objekata, održavanje makadamskih 

površina, betonskih površina, zidova, redovito održavanje vegetacije uz nerazvrstane ceste.  

Prema ukazanoj potrebi vrše se interventni radovi čije bi odgađanje izvršenja ugrožavalo 

sigurnost prometa, zdravlje i/ili imovinu ljudi. Izlazak na teren radi izvođenja zahvata vrši se po 



 

 

uočenim nedostatcima ophodarske službe, po pozivu prometne policije, Centra 112 ili po pozivu 

nadležnog službenika Grada. 

Kroz izvanredna održavanja izvode se veći zahvati u svrhu uređenja nerazvrstane ceste, a radovi 

se predviđaju na slijedećim nerazvrstanim cestama ili dijelovima istih: Ulica Monte Paradiso, 

Voltićeva ulica, Ulica Veruda, Mutilska ulica, Ulica Dubrovačke bratovštine, Busolerska ulica,  

Jurja Žakna, Tomasinijeva ulica, sanacija urušenog potpornog zida u Ulici Castropola te druge 

lokacije ukoliko se tijekom godine ukaže potreba za izvođenjem većih zahvata u svrhu njihovog 

cjelovitog i kvalitetnog održavanja, kao i poboljšanja uvjeta korištenja javnih površina ili 

protočnosti i sigurnosti prometa na javno prometnim površinama. 

Redoviti pregled cesta vrši se dva puta godišnje. Operativni program održavanja cesta donosi se 

za tekuću godinu, a prijedlog dostavlja izvođač na prihvaćanje do 15. prosinca za narednu 

proračunsku godinu. 

PLANIRANA SREDSTVA 6.500.000,00 kn 

  

I.2. Zimska služba 

Radovi održavanja cesta u zimskom razdoblju su svi oni radovi koji su neophodni za održavanje 

prohodnosti cesta i sigurno odvijanje prometa u zimskim uvjetima. Zimska se služba organizira u 

4 stupnja pripravnosti ovisno o očekivanim vremenskim uvjetima i mikroklimatskim značajkama 

pojedinog gradskog područja. Planira se dežurstvo, dnevni i noćni obilasci, praćenje dnevnih, a 

pogotovo noćnih i jutarnjih temperatura i cjelokupne vremenske prognoze. U slučaju najave nižih 

temperatura i padalina vrše se obilasci grada te pema potrebi pozivaju interventne ekipe s 

posipačem ili grejderom. 

PLANIRANA SREDSTVA 500.000,00 kn 

 

I.3. Održavanje prometnih znakova, signalizacije i opreme na cestama, turističke i 

ostale signalizacije  

Tijekom godine redovito se vrši nadzor i pregled prometnih znakova, signalizacije i opreme na 

cestama, turističke i ostale signalizacije, te prema ukazanoj potrebi zahvati na istoj. U pojedinim 

slučajevima, vrše se interventni radovi čije bi odgađanje izvršenja ugrožavalo sigurnost prometa, 

zdravlje i imovinu ljudi, izlazak na teren po pozivu prometne policije, Centra 112 ili po pozivu 

nadležnog službenika Grada. 

Također, u slučajevima uvođenja nove organizacije prometa, sukladno izdanim rješenjima izvode 

se radovi postave/uklanjanja prometnih znakova, signalizacije i opreme na cestama, turističke i 

ostale signalizacije. 

PLANIRANA SREDSTVA 2.500.000,00 kn 

 

I.4. Održavanje prometnih svjetala (semafora)  

Programom se predviđa kontinuirano održavanje 17 semaforskih uređaja s pripadajućom 

vanjskom opremom, koordinatora, detektorskih petlji, najavnih tastera, akustičnih signala i dva 

treptača u stanju funkcionalne sposobnosti.  

Kroz redovito održavanje izvode se sve potrebne tehničke radnje koje su nužne za preventivno 

održavanje, kako ne bi došlo do češćih i nepotrebnih ispadanja signalnih sustava. 

Kroz izvanredna održavanja planirana je zamjena dva semaforska uređaja uz zamjene postojećih 

lanterni, novima u LED tehnologiji na raskrižju Ulice Pino Budicin i Tomasinijeve ulice i na 

raskrižju Istarske ulice i Ulice Dubrovačke bratovštine.  

Prema ukazanoj potrebi vrše se interventni radovi čije bi odgađanje izvršenja ugrožavalo 

sigurnost prometa, zdravlje i imovinu ljudi. Izlazak na teren radi izvođenja zahvata vrši se po 

uočenim nedostatcima ophodarske službe, po pozivu prometne policije, Centra 112 ili po pozivu 

nadležnog službenika Grada. 

PLANIRANA SREDSTVA 800.000,00 kn 



 

 

I.5. Održavanje nerazvrstanih cesta prekategoriziranih iz županijskih i lokalnih  

Održavanje prekategoriziranih cesta prenesenih iz županijskih i lokalnih podrazumijeva 

obavljanje svih poslova redovitog i izvanrednog održavanja, zimske službe, održavanja 

prometnih znakova, signalizacije i opreme na cestama, turističke i ostale signalizacije opisanih u 

prethodnim stavkama. 

Kroz izvanredna održavanja predviđaju se radovi na dijelu Put od fortica te na dijelu Šišanske 

ceste i na dijelu Ceste prekomorskih brigada.  

Redoviti pregled cesta vrši se dva puta godišnje. Cestovne građevine (2 nadvožnjaka na cesti 

Peliceti - Pomer), na kojima je izvršen glavni pregled 2018. godine, sukladno odredbama 

Pravilnika o održavanju cesta  nisu predviđena za pregled u 2020. godini.  

Operativni program održavanja cesta donosi se za tekuću godinu, a prijedlog dostavlja izvođač na 

prihvaćanje do 15. prosinca za narednu proračunsku godinu. 

PLANIRANA SREDSTVA 1.502.894,43 kn 

 

I.6. Geodetske, projektantske i usluge nadzora  

Ova stavka predviđa usluge izrade geodetskih podloga i elaborata, idejnih, glavnih i izvedbenih 

projekata, troškovnika, vršenja usluga stručnog nadzora, usluga koordinatora zaštite na radu za 

privremena gradilišta, arheološkog nadzora, različita ispitivanja, vještačenja  i sl., za potrebe 

izvođenja arhitektonskih, krajobraznih, građevinskih i/ili elektrotehničkih radova predviđenih 

ovim Programom.  

PLANIRANA SREDSTVA 300.000,00 kn 

UKUPNO PLANIRANA SREDSTVA 12.102.894,43 kn 

 

Članak 4. 

 

II. KOMUNALNA DJELATNOST ODRŽAVANJA JAVNIH POVRŠINA NA 

KOJIMA NIJE DOZVOLJEN PROMET MOTORNIH VOZILA 

II.1. redovito i  izvanredno održavanje 

Kroz redovito održavanje trgova, pločnika, javnih prolaza, javnih stuba, prečaca, šetališta, 

biciklističkih i pješačkih staza, koji nisu sastavni dio nerazvrstane ili druge ceste (u daljnjem 

tekstu: javne površine) izvode se zahvati kojima se planira sanacija oštećenja bez obzira na 

materijal izrade te uklanjanje arhitektonskih barijera, odnosno prilagodba osobama s 

invaliditetom i smanjene pokretljivosti.  

Tijekom godine redovito se vrši nadzor i pregled javnih površina. Prema ukazanoj potrebi vrše se 

interventni radovi čije bi odgađanje izvršenja ugrožavalo sigurnost, zdravlje i imovinu ljudi. 

Izlazak na teren radi izvođenja zahvata vrši se po uočenim nedostatcima ophodarske službe, po 

pozivu prometne policije, Centra 112 ili po pozivu nadležnog službenika Grada. 

Kroz izvanredna održavanja izvode se veći zahvati u svrhu uređenja javne površine, a radovi 

predviđaju sanaciju Stuba Jurine i Franine, uređenje pješačkih površina u Parku kralja Petra 

Krešimira IV te druge lokacije ukoliko se tijekom godine ukaže potreba za izvođenjem većih 

zahvata u svrhu njihovog cjelovitog i kvalitetnog održavanja, kao i poboljšanja uvjeta korištenja 

javnih površina. 

PLANIRANA SREDSTVA 1.000.000,00 kn 

 

II.2. održavanje čistoće uređenih plaža 

Programom se predviđa održavanje čistoće obalnog pojasa s pripadajućim zelenim pojasom, te 

plaža koje nisu u lučkom području niti su pod režimom koncesije, uključivo održavanje opreme 

plaže (svlačionice, sunčališta, tuševi, klupe, košarice za otpatke i dr.) uz obvezan kontinuirani 

nadzor, naročito tijekom ljetnih mjeseci. 

PLANIRANA SREDSTVA 625.000,00 kn 



 

 

 

II.3. redovito i  izvanredno održavanje uređenih plaža 

Programom se predviđa provođenje redovitih aktivnosti potrebnih za nesmetano korištenje 

uređenih plaža, sa svrhom osiguranja tehničke ispravnosti i sigurnosti boravka i kretanja na 

plažama, uz obvezan kontinuirani nadzor, naročito tijekom ljetnih mjeseci.  

Kroz izvanredna održavanja izvode se zahvati u svrhu uređenja plaže, a radovi predviđaju 

prihrane i/ili ravnanje šljunčanih plaža prema ukazanoj potrebi, manje sanacije stuba, molova i 

drugih betonskih građevina, postavu i učvršćenje pontonskog plivališta na Mornaru, instalacije i 

demontaže tuševa i druge sanitarne opreme prije i poslije sezone, čišćenje uređenih ulaza u more 

tijekom sezone kupanja te izvođenje drugih radova u svrhu cjelovitog i kvalitetnog održavanja 

uređenih plaža. 

Prema ukazanoj potrebi vrše se interventni radovi čije bi odgađanje izvršenja ugrožavalo 

sigurnost, zdravlje i imovinu ljudi. Izlazak na teren radi izvođenja zahvata vrši se po uočenim 

nedostatcima po pozivu spasilačke službe, Centra 112 ili po pozivu nadležnog službenika Grada. 

PLANIRANA SREDSTVA 368.697,00 kn 

UKUPNO PLANIRANA SREDSTVA 1.993.697,00 kn 

 

Članak 5. 

 

III. KOMUNALNA DJELATNOST ODRŽAVANJA GRAĐEVINA JAVNE  

ODVODNJE OBORINSKIH VODA 

Radi osiguranja kvalitetnog funkcioniranja javne odvodnje oborinskih voda, potrebno je sve 

građevine koje služe prihvatu, odvodnji i ispuštanju oborinskih voda iz građevina i površina 

javne namjene u građevinskom području, održavati u stanju funkcionalne sposobnosti.  

Radovi redovitog održavanja provode se sukladno Operativnom planu. Na području grada Pule 

planira se u sustav čišćenja u 2020. godini uključiti 5.033 kom. slivnika, 586,5 m'. linijskih 

rešetki,  te 1924 m' otvorenih i zatvorenih kanala, 

Prema ukazanoj potrebi vrše se interventni radovi čije bi odgađanje izvršenja ugrožavalo 

sigurnost, zdravlje i imovinu ljudi. Izlazak na teren radi izvođenja zahvata vrši se po uočenim 

nedostatcima ophodarske službe, po pozivu prometne policije, Centra 112 ili po pozivu 

nadležnog službenika Grada. 

Kroz izvanredna održavanja planirano je čišćenje zatvorenog dijela kanala Pragrande, te drugi 

poslovi koje nije moguće unaprijed predvidjeti, a njihovo je izvršenje neophodno za održanje 

sustava u funkciji. 

UKUPNO PLANIRANA SREDSTVA  3.500.000,00 kn 

 

Članak 6. 

 

IV. KOMUNALNA DJELATNOST ODRŽAVANJA JAVNIH ZELENIH POVRŠINA 

IV.1. održavanje javnih zelenih površina 

Na području grada Pule evidentirano je 78 ha javnih zelenih površina.  

Radovi redovitog održavanja provode se sukladno Operativnom planu održavanja javnih zelenih 

površina. 

Interventni radovi se provode nakon svakog događaja koji je izazvao neželjene posljedice 

(intervencije poslije nevremena, prometne nezgode i sl.) ili za koji bi se, pri redovnom pregledu, 

moglo pretpostaviti da bi mogao prouzročiti štetne posljedice (sušenje i naginjanje stabla, lom 

grana i sl.). Izlazak na teren radi izvođenja zahvata vrši se po uočenim nedostatcima ophodarske 

službe, po pozivu policije, Centra 112 ili po pozivu nadležnog službenika Grada. 

Radovi izvanrednog održavanja podrazumijevaju provođenje aktivnosti s namjerom obnove i 

uvođenja novih sadržaja na postojeće zelene površine. Kroz izvanredno održavanje planirani su 



 

 

radovi uređenja zelene površine na Trgu Nimfei te drugi zahvati ukoliko se tijekom godine ukaže 

potreba za izvođenjem većih zahvata u svrhu cjelovitog i kvalitetnog održavanja.  

PLANIRANA SREDSTVA 8.500.000,00 kn 

 

IV.2. održavanje dječjih igrališta i površina namijenjenih psima, s pripadajućom 

opremom 

Programom se predviđa kontinuirano održavanje 66 dječjih igrališta i 2 površine namijenjene 

psima, a locirana su u sklopu zelenih površina, u sklopu multifunkcionalnih igrališta ili su 

uređena kao samostalna.  

Redovito održavanje podrazumijeva provedbu svih aktivnosti potrebnih za nesmetano i sigurno 

korištenje ovih površina.  

Prema ukazanoj potrebi vrše se interventni radovi čije bi odgađanje izvršenja ugrožavalo 

sigurnost, zdravlje i imovinu ljudi. Izlazak na teren radi izvođenja zahvata vrši se po uočenim 

nedostatcima po pozivu policije, Centra 112 ili po pozivu nadležnog službenika Grada. 

PLANIRANA SREDSTVA 700.000,00 kn 

 

IV.3. Održavanje javnih sportskih i rekreacijskih prostora 

Programom se predviđa kontinuirano održavanje 35 sportskih terena uključivo terene za 

funkcionalni fitnes na otvorenom (9), multifunkcionalna igrališta (5), boćališta (4), sportski 

tereni za nogomet, odbojku ili košarku (8), trim staze (3), kružna staza za bicikliranje, trčanje i 

hodanje Štinjan (5), te skate park Rojc (1).   

Redovito održavanje podrazumijeva provedbu svih aktivnosti potrebnih za nesmetano korištenje 

ovih površina.  

Prema ukazanoj potrebi vrše se interventni radovi čije bi odgađanje izvršenja ugrožavalo 

sigurnost, zdravlje i imovinu ljudi. Izlazak na teren radi izvođenja zahvata vrši se po uočenim 

nedostatcima po pozivu policije, Centra 112 ili po pozivu nadležnog službenika Grada. 

PLANIRANA SREDSTVA 300.000,00 kn 

UKUPNO PLANIRANA SREDSTVA  9.500.000,00 kn 

 

Članak 7. 

 

V. KOMUNALNA DJELATNOST ODRŽAVANJA GRAĐEVINA,  

UREĐAJA I PREDMETA JAVNE NAMJENE 

V.1. Održavanje nadstrešnica na stajalištima javnog prometa 

Programom se predviđa redovito održavanje 69 nadstrešnica na stajalištima javnog prometa. 

Prema ukazanoj potrebi vrše se interventni radovi čije bi odgađanje izvršenja ugrožavalo 

sigurnost, zdravlje i imovinu ljudi kao i zamjena dijelova koji su razbijeni ili nedostaju. Izlazak 

na teren radi izvođenja zahvata vrši se po uočenim nedostatcima po pozivu policije, Centra 112 

ili po pozivu nadležnog službenika Grada. 

PLANIRANA SREDSTVA 270.000,00 kn 

 

V.2. Održavanje javnih zdenaca, vodoskoka i fontana, javnih slavina,  uređenih 

izvora vode te sustava za navodnjavanje 

Programom se predviđa redovno održavanje 1 javnog zdenca (Nimfei), 4 javne slavine, 10 

vodoskoka i fontana te 41 sustava za navodnjavanje, od kojih je pet spojeno na izvor Nimfei. 

Prema ukazanoj potrebi vrše se interventni radovi čije bi odgađanje izvršenja ugrožavalo 

sigurnost, zdravlje i imovinu ljudi. Izlazak na teren radi izvođenja zahvata vrši se po uočenim 

nedostatcima po pozivu policije, Centra 112 ili po pozivu nadležnog službenika Grada. 

PLANIRANA SREDSTVA 780.000,00 kn 

 



 

 

V.3. Održavanje javnih zahoda  

Programom se predviđa redovno održavanje javnih zahoda koje podrazumijeva održavanje 

javnih sanitarnih čvorova i pisoara. Na području grada Pule nalaze se 4 javna pisoara i 10 javnih 

sanitarnih čvorova. Radovi čišćenja vanjskih i unutarnjih dijelova prostora provode se na dva 

sanitarna čvora koja su užoj gradskoj jezgri tijekom cijele godine, a na sanitarnim čvorovima 

koji su smješteni na uređenim plažama u periodu od 01.05. do 01.10. Čišćenja se provode u 

redovnim intervalima, te dodatno prema potrebi. Ostali radovi održavanja instalacija, opreme i 

drugih predmeta koji su neposredno u funkciji osposobljenosti javnog zahoda, provode se 

sukladno ukazanoj potrebi. Svi objekti moraju biti u stanju funkcionalnosti, uredni i čisti.  

Programom se predviđa i najam i postava sanitarnih wc kabina na javnim površinama tijekom 

ljetne sezone. 

PLANIRANA SREDSTVA 400.000,00 kn 

 

V.4. Održavanje oznaka ulica, parkova, trgova, ploča s planom naselja, oznaka 

kulturnih dobara, zaštićenih dijelova prirode i sadržaja turističke namjene, 

oglasnih ploča te ostalih informativno – promotivnih ploča (oznake) 

Programom se predviđa redovno izvođenje svih poslova pobliže definiranih Odlukom o 

određenju poslova koji se smatraju obavljanjem komunalnih djelatnosti kojima se osigurava 

održavanje komunalne infrastrukture na području grada Pule. 

PLANIRANA SREDSTVA 100.000,00 kn 

 

V.5. Održavanje spomenika, skulptura i spomen obilježja  

Programom se predviđa redovno izvođenje svih poslova pobliže definiranih Odlukom o 

određenju poslova koji se smatraju obavljanjem komunalnih djelatnosti kojima se osigurava 

održavanje komunalne infrastrukture na području grada Pule. 

PLANIRANA SREDSTVA 100.000,00 kn 

 

V.6. uređenje naselja u vrijeme blagdana  

Programom su planirana sredstva za uređenje naselja u vrijeme blagdana koje podrazumijeva 

nabavu, montažu, priključenje, održavanje i kontinuiranu kontrolu tijekom perioda postave te 

demontažu opreme za blagdansko ukrašavanje grada.  

PLANIRANA SREDSTVA 586.000,00 kn 

 

V.7. isticanje i skidanje zastava na javnim površinama 

Programom su planirana i sredstva za isticanje i skidanje zastava na javnim površinama koje 

podrazumijeva održavanje postojećih stupova za isticanje zastava, a poslovi koji 

podrazumijevaju ličenje, zamjene cijelih stupova ili dijelova (koloture, sajle i sl.), zamjene kuka, 

zamjene dotrajalih i poderanih zastava, kao i isticanje i skidanje u vrijeme državnih praznika i 

drugih posebnih prigoda.  

PLANIRANA SREDSTVA 80.000,00 kn 

 

V.8. upravljanje i održavanje stanica za elektrobicikle i javnih elektro bicikala, te 

klasičnih stalaka za bicikle 

Na području Grada Pule je do sada postavljeno 6 stanica za elektro bicikle (Giardini, Smareglina, 

BUS kolodvor, Verudela, Stoja i Tomasinijeva kod tržnice) koje trenutno imaju kapacitet 39 

elektro bicikala i 5 mehaničkih.  

Pametna ruta „308“ sastoji se od nekoliko  punktova koji su različito opremljeni: 

- Stoja sastoji se od nadstrešnice s fotonaponskim panelima koji služe za punjenje 

elektroničke opreme (mobiteli, tableti i sl),  

- Lungomare – Valkane sastoji se od stalaka za mehaničke bicikle (6  komada),  



 

 

- Lungomare – školsko sastoji se od nadstrešnice s fotonaponskim panelima koji služe za 

punjenje elektroničke opreme (mobiteli, tableti i sl) i punjenje elektrobicikala, te stalaka 

za mehaničke bicikle (6  komada),  

- Lungomare – Valsaline sastoji se od stalaka za mehaničke bicikle (6  komada),  

- Zlatne stijene sastoji se od nadstrešnice s fotonaponskim panelima koji služe za punjenje 

elektroničke opreme (mobiteli, tableti i sl) i punjenje elektrobicikala, od stalaka za 

mehaničke bicikle (6  komada),  

- Štinjan Placa sastoji se od e-klupe sa solarnim panelom i punjenjem elektroničke opreme 

(mobiteli, tableti i sl). 

Programom je predviđeno redovno održavanje i servisiranje cjelokupne postavljene opreme, 

naročito u periodu intenzivnog korištenja elektro bicikala, odnosno od kraja ožujka do kraja 

listopada. U ostalom periodu godine elektro bicikli su spremljeni u skladištu. 

Izvanredno održavanje provodi se početkom proljeća kada se izvrši izvanredan servis svih 

elektrobicikala i postavljene opreme, nakon čega se isti stavljaju u redovnu upotrebu. 

PLANIRANA SREDSTVA 350.000,00 kn 

 

V.9. podmirivanje troškova za utrošenu vodu za funkcioniranje sustava za 

navodnjavanje, vodoskoka i fontana, javnih slavina, tuševa te javnih zahoda 

U sklopu programa podmiruju se troškovi utroška vode za potrebe rada sustava za navodnjavanje 

na javnim zelenim površinama, vodoskoka i fontana, javnih slavina, tuševa tijekom ljetne sezone 

te javnih WC-a i pisoara. 

PLANIRANA SREDSTVA 900.000,00 kn 

UKUPNO PLANIRANA SREDSTVA 3.566.000,00 kn 

 

Članak 8. 

 

VI. KOMUNALNA DJELATNOST ODRŽAVANJA GROBLJA 

Programom se predviđa redovno izvođenje svih poslova pobliže definiranih Odlukom o 

određenju poslova koji se smatraju obavljanjem komunalnih djelatnosti kojima se osigurava 

održavanje komunalne infrastrukture na području grada Pule. 

Osim navedenog učešća u troškovima održavanja, Programom je predviđeno i plaćanje grobne 

pristojbe za poginule branitelje. 

UKUPNO PLANIRANA SREDSTVA 300.000,00 kn 

 

Članak 9. 

 

VII. KOMUNALNA DJELATNOST ODRŽAVANJA ČISTOĆE JAVNIH POVRŠINA 

Kroz Program se na području grada Pule planiraju izvršiti radovi redovnog održavanja i to: ručno 

pometanje na 42.561.040 m², strojno pometanje na 73.365.880 m², pranje javnih površina u 

užem centru grada i na glavnim prometnim pravcima prema potrebi i tijekom ljetnih mjeseci (u 

periodu od 15. lipnja do 01.rujna), te pražnjenje košarica 150.000 puta tijekom godine.  

Zimska služba koja se odvija prema operativnom planu rada zimske službe i prema ukazanoj 

potrebi, a obuhvaća posipavanje solju te čišćenje snijega i leda u poglavito u pješačkim zonama, 

prilazima stubama i stubama u zimskim uvjetima, te na drugim javnim površinama namijenjenih 

pješacima.  

Radovi redovnog održavanja provode se sukladno operativnom planu održavanja čistoće javnih 

površina, a izvanredni se provode interventno nakon svakog događaja koji je izazvao 

neočekivana onečišćenja ili ukoliko je potrebno izvršiti čišćenja površina u vlasništvu grada, a 

koje nisu obuhvaćene programom redovnog održavanja. 

UKUPNO PLANIRANA SREDSTVA 8.500.00,00 kn 



 

 

Članak 10. 

 

VIII. KOMUNALNA DJELATNOST ODRŽAVANJA JAVNE RASVJETE 

VIII.1. Održavanje javne rasvjete         

Programom su predviđeni radovi na redovnom održavanju cjelokupne do sada izgrađene mreže 

javne rasvjete koje se odnose se na zamjenu (dobavu i montažu) pregorjelih žarulja, startera, 

upaljača, prigušnica, grla, zaštitnih stakala, kondenzatora, a vrši se prema potrebi prema važećim 

tehničkim normativima. 

Izvanredna održavanja se vrše na temelju izvršenog pregleda kada se izvode zamjene rasvjetnih 

tijela, stupova javne rasvjete, kabela, elektroenergetskih ormarića, priključaka te ostalih 

dotrajalih ili uništenih dijelova. Kroz izvanredna održavanja, a zbog dotrajalosti, planirana je 

zamjena stupova i svjetiljki javne rasvjete u Dobrilinoj ulici te zamjena reflektora na Trgu 

Republike te druge lokacije ukoliko se tijekom godine ukaže potreba za izvođenjem većih 

zahvata. 

Prema ukazanoj potrebi vrše se interventni radovi čije bi odgađanje izvršenja ugrožavalo 

sigurnost, zdravlje i imovinu ljudi. Izlazak na teren radi izvođenja zahvata vrši se po uočenim 

nedostatcima po pozivu policije, Centra 112 ili po pozivu nadležnog službenika Grada. 

PLANIRANA SREDSTVA 3.000.000,00 kn 

 

VIII.2. Podmirivanje troškova za utrošak električne energije za funkcioniranje 

objekata i uređaja javne namjene 

Ovom se stavkom predviđa podmirivanje troškova za utrošak električne energije za 

rasvjetljavanje površina javne namjene, za rad semafora, hidrauličnih podiznih stupića, punjenje 

električnih bicikala, funkcioniranje gradskih fontana i javnih WC-a te drugih građevina i uređaja 

javne namjene.  

PLANIRANA SREDSTVA 4.000.000,00 kn 

UKUPNO PLANIRANA SREDSTVA 7.000.000,00 kn 

 

Članak 11. 

 

IX. MALE KOMUNALNE AKCIJE 

Male komunalne akcije obuhvaćaju različite poslove i aktivnosti opisane u prethodnim stavkama 

i definirane Odlukom o određenju poslova koji se smatraju obavljanjem komunalnih djelatnosti 

kojima se osigurava održavanje komunalne infrastrukture na području grada Pule. 

Po svim mjesnim odborima, nastaviti će se akcije započete u prethodnoj godini, nakon čega 

slijedi realizacija slijedećih akcija: 

 

IX.1. M.O. Stari Grad 

 izrada projektne dokumentacije uređenja Ulice Vicolo della Bissa (nastavak iz prethodne 

godine);  

 sanacija i uređenje Piazzetta Lacea; 

 postava, zamjena i održavanje rukohvata na području mjesnog odbora (Rasparganov uspon i 

dr.); 

 postava, zamjena i održavanje klupa po prijedlogu mjesnog odbora; 

 uređenje spomenika i javne zelene površine kod ulaza u Uljanik (Riva – Flacijusova); 

 izrada projektne dokumentacije uređenja Parka kralja Petra Krešimira IV; 

 pojačano čišćenje i pranje javnih površina po prijedlogu mjesnog odbora; 

 sanacija nerazvrstanih cesta i javnih površina na kojima nije dozvoljen promet motornih 

vozila po prijedlogu mjesnog odbora; 



 

 

 zahvati na zelenim površinama koji nisu predviđeni programom redovnog održavanja po 

prijedlogu Mjesnog odbora uključivo sadnju i obnovu biljnog fonda, te sakupljanje i odvoz 

biološkog otpada s javnih zelenih površina; 

PLANIRANA SREDSTVA 130.000,00 kn 

 

IX.2. 2. M.O. Kaštanjer 

 Izrada projektne dokumentacije za uređenje prostora u ulici Coattova br. 22, 24, 26 i 28 

(nastavak iz prethodne godine); 

 zahvati na zelenim površinama koji nisu predviđeni programom redovnog održavanja po 

prijedlogu Mjesnog odbora uključivo sadnju i obnovu biljnog fonda, te sakupljanje i odvoz 

biološkog otpada s javnih zelenih površina; 

 sanacija nerazvrstanih cesta i javnih površina na kojima nije dozvoljen promet motornih 

vozila po prijedlogu mjesnog odbora; 

 postavljanje koševa za smeće kod BUS stajališta; 

 postava, zamjena i održavanje klupa po prijedlogu mjesnog odbora; 

 Japodska ulica od ulice Kaštanjer do ulice R. Centurijacije – izrada projektne dokumentacije 

za uređenje prometnice i izgradnju nogostupa 

 Sanacija dječjeg igrališta u Mohorovičićevoj ulici (gumena podloga, košarica za otpatke, 

ograda i dr.)  

PLANIRANA SREDSTVA        130.000,00 kn 

 

IX.3. M.O. Monte Zaro 

 ograđivanje dječjeg igrališta u Vitezićevoj ulici; 

 ugradnja katadioptera na pješačkom prijelazu u Radićevoj ulici (raskrižje s Balotinom) 

 zahvati na zelenim površinama koji nisu predviđeni programom redovnog održavanja po 

prijedlogu Mjesnog odbora uključivo sadnju i obnovu biljnog fonda, te sakupljanje i odvoz 

biološkog otpada s javnih zelenih površina; 

 sanacija nerazvrstanih cesta i javnih površina na kojima nije dozvoljen promet motornih 

vozila po prijedlogu mjesnog odbora; 

 izrada projektne dokumentacije i uvođenje jednosmjernog prometovanja  od Rovinjske 

prema Arsenalskoj uz označavanje parkirnih mjesta,  

 Izrada projektne dokumentacije javne rasvjete Tartinijeve ulice  

PLANIRANA SREDSTVA 130.000,00 kn 

 

IX.4. M.O. Sisplac – Sv. Polikarp  

 zahvati na zelenim površinama koji nisu predviđeni programom redovnog održavanja po 

prijedlogu Mjesnog odbora uključivo sadnju i obnovu biljnog fonda, te sakupljanje i odvoz 

biološkog otpada s javnih zelenih površina; 

 izrada projektne dokumentacije za uređenje parka - zelene površine (prema Hotelu Pula) - 

fitnes na otvorenom i drugi sadržaji u dogovoru s mjesnim odborom (nastavak iz prethodne 

godine);  

 izrada projektne dokumentacije za uređenje nogostupa u Ulici Sv. Polikarpa (nastavak iz 

prethodne godine); 

 zamjena energetski neučinkovite rasvjete novom u  LED tehnologiji - lokacije po prijedlogu 

mjesnog odbora; 

 postava, zamjena i održavanje rukohvata na području mjesnog odbora; 

PLANIRANA SREDSTVA 130.000,00 kn 

 

 



 

 

IX.5. M.O. Veruda  

 zahvati na zelenim površinama koji nisu predviđeni programom redovnog održavanja po 

prijedlogu Mjesnog odbora uključivo sadnju i obnovu biljnog fonda, te sakupljanje i odvoz 

biološkog otpada s javnih zelenih površina; 

 sanacija nerazvrstanih cesta i javnih površina na kojima nije dozvoljen promet motornih 

vozila po prijedlogu mjesnog odbora (Negrijeva ulica – nogostup od k.br. 10-14) 

 izrada projektne dokumentacije za rekonstrukciju postojećeg dječjeg igrališta u Krležinoj 

(nastavak iz prethodne godine); 

 izrada projektne dokumentacije za uređenje spoja s ulicom Veruda preko zelene površine u 

Paladiovoj ulici  (nastavak iz prethodne godine); 

 izrada projektne dokumentacije za uređenje parkirališta u Banovčevoj ulici (nastavak iz 

prethodne godine); 

 izrada projektne dokumentacije za uređenje zelene površine u Krležinoj ulici između k.br. 

38 i 42 (nastavak iz prethodne godine); 

 izrada projektne dokumentacije za uređenje pješačke staze s javnom rasvjetom spoj Viške i 

Banovčeve ulice (nastavak iz prethodne godine); 

PLANIRANA SREDSTVA 130.000,00 kn 

 

IX.6. M.O. Stoja  

 uređenje zone Zelenika uključivo razvod vode za potrebe navodnjavanja te uređenje šetnice 

od Ulice Pradorlando prema okretištu Stoja staza – izrada projektne dokumentacije 

(nastavak iz prethodne godine); 

 izrada projektne dokumentacije za uređenje javne površine na križanju Revelanteove ulice i 

ulice Fižela (nasuprot ulaza u tvornicu cementa) (nastavak iz prethodne godine); 

 izrada projektne dokumentacije uređenja parkirnih mjesta na nasipavanom dijelu između 

Lettisove ulice i Ulice Agnana (nastavak iz prethodne godine); 

 sanacija nerazvrstanih cesta i javnih površina na kojima nije dozvoljen promet motornih 

vozila po prijedlogu mjesnog odbora (Lettisova ulica i dr.)  

 postava, zamjena i održavanje klupa po prijedlogu mjesnog odbora; 

 pojačano čišćenje i pranje javnih površina po prijedlogu mjesnog odbora; 

 zahvati na zelenim površinama koji nisu predviđeni programom redovnog održavanja po 

prijedlogu Mjesnog odbora uključivo sadnju i obnovu biljnog fonda, te sakupljanje i odvoz 

biološkog otpada s javnih zelenih površina; 

PLANIRANA SREDSTVA 90.303,00 kn 

 

IX.7. M.O. Nova Veruda 

 izrada projektne dokumentacije – javna rasvjeta - prolaz od zgrade vodotornja do  ulice 

Vidikovac (nastavak iz prethodne godine);  

 izrada projektne dokumentacije za uređenje Palisine uz rotor – krajobrazno uređenje i 

postava urbane opreme (staze, klupe, košarice, sadnja stabala) (nastavak iz prethodne 

godine); 

 izvanredno održavanje igrališta u Rohreggerovoj ulici (dječje igralište, sportski tereni, 

zelene površine); 

 zahvati na zelenim površinama koji nisu predviđeni programom redovnog održavanja po 

prijedlogu Mjesnog odbora uključivo sadnju i obnovu biljnog fonda, te sakupljanje i odvoz 

biološkog otpada s javnih zelenih površina; 

 izrada prometnog elaborata Gervaisove ulice; 

PLANIRANA SREDSTVA 130.000,00 kn 

 



 

 

IX.8. M.O. Šijana  

 izrada projektne dokumentacije uređenja Starog koparskog naselja (nastavak iz prethodne 

godine); 

 izrada projektne dokumentacije javne rasvjete u dijelu Kastavske ulice (spoj s 

Mutvoranskom (k.č. 1196/1 k.o. Pula i dr.); 

 sanacija nerazvrstanih cesta i javnih površina na kojima nije dozvoljen promet motornih 

vozila po prijedlogu mjesnog odbora (površina nasuprot prostora mjesnog odbora – 

Koparska 46 i dr.) 

 postava, zamjena i održavanje klupa po prijedlogu mjesnog odbora (Divkovićeva ulica i dr.); 

 zahvati na zelenim površinama koji nisu predviđeni programom redovnog održavanja po 

prijedlogu Mjesnog odbora uključivo sadnju i obnovu biljnog fonda, te sakupljanje i odvoz 

biološkog otpada s javnih zelenih površina; 

PLANIRANA SREDSTVA 130.000,00 kn 

 

IX.9. M.O. Štinjan 

 izrada projektne dokumentacije javne rasvjete po prijedlogu Mjesnog odbora; 

 pojačano čišćenje i pranje javnih površina po prijedlogu Mjesnog odbora; 

 zahvati na zelenim površinama koji nisu predviđeni programom redovnog održavanja po 

prijedlogu Mjesnog odbora uključivo sadnju i obnovu biljnog fonda, te sakupljanje i odvoz 

biološkog otpada s javnih zelenih površina; 

 sanacija nerazvrstanih cesta i javnih površina na kojima nije dozvoljen promet motornih 

vozila po prijedlogu mjesnog odbora; 

 najam i postava 4 kemijska WC-a za manifestacije na području mjesnog odbora; 

 zamjena postojeće rasvjete svjetiljkama u LED tehnologiji; 

 postava dodatnih košarica za otpatke 

 postava, zamjena i održavanje klupa po prijedlogu mjesnog odbora; 

 Izrada prometnih elaborata i uvođenje nove organizacije prometa prema zahtjevu mjesnog 

odbora 

 Izrada projektne dokumentacije za košarkaško igralište; 

PLANIRANA SREDSTVA 130.000,00 kn 

 

IX.10. M.O. Veli Vrh 

 izrada projektne dokumentacije uređenja dječjih igrališta Zahtilina i Antena (nastavak iz 

prethodne godine); 

 sanacija nerazvrstanih cesta i javnih površina na kojima nije dozvoljen promet motornih 

vozila po prijedlogu mjesnog odbora; 

 zahvati na zelenim površinama koji nisu predviđeni programom redovnog održavanja po 

prijedlogu Mjesnog odbora uključivo sadnju i obnovu biljnog fonda, te sakupljanje i odvoz 

biološkog otpada s javnih zelenih površina; 

 postava, zamjena i održavanje klupa po prijedlogu mjesnog odbora; 

 izvanredno održavanje dječjih igrališta po prijedlogu mjesnog odbora; 

 izvanredno održavanje rekreacijske zone – Parka mladeži. 

PLANIRANA SREDSTVA 130.000,00 kn 

 

IX.11. M.O. Busoler  

 izrada projektne dokumentacije javne rasvjete na području Mjesnog odbora(nastavak iz 

prethodne godine); 

 održavanje dječjih igrališta Šikići, Škatari, Busoler i Valmade; 



 

 

 zahvati na zelenim površinama koji nisu predviđeni programom redovnog održavanja po 

prijedlogu Mjesnog odbora uključivo sadnju i obnovu biljnog fonda, te sakupljanje i odvoz 

biološkog otpada s javnih zelenih površina; 

 sanacija nerazvrstanih cesta i javnih površina na kojima nije dozvoljen promet motornih 

vozila po prijedlogu mjesnog odbora; 

 izrada projektne dokumentacije za uređenje igrališta za djecu i mlade - Medulinska cesta, 

 izrada projektne dokumentacije za uređenje BUS ugibališta kod agrarije Brazda (nastavak iz 

prethodne godine); 

 izrada projektne dokumentacije za uređenje BUS ugibališta Braće Čeh 

PLANIRANA SREDSTVA 130.000,00 kn 

 

IX.12. M.O. Valdebek  

 sanacija nerazvrstanih cesta i javnih površina na kojima nije dozvoljen promet motornih 

vozila po prijedlogu mjesnog odbora; 

 zahvati na zelenim površinama koji nisu predviđeni programom redovnog održavanja po 

prijedlogu Mjesnog odbora uključivo sadnju i obnovu biljnog fonda, te sakupljanje i odvoz 

biološkog otpada s javnih zelenih površina; 

 postavljanje 4 kemijska WC-a za obilježavanje Dana MO Valdebek; 

 izrada projektne dokumentacije za pojačanje javne rasvjete po prijedlogu Mjesnog odbora;  

 postava, zamjena i održavanje klupa po prijedlogu mjesnog odbora; 

 izrada projektne dokumentacije i izvanredno održavanje igrališta na Drenovici. 

PLANIRANA SREDSTVA 130.000,00 kn 

 

IX.13. M.O. Arena 

 izrada projektne dokumentacije za uređenje prostora - dijela Ulice Croazia između 

Varaždinske i Štiglićeve ulice (nastavak iz prethodne godine);  

 Izrada projektne dokumentacije za rekonstrukciju Motovunskog prilaza;  

 sanacija nerazvrstanih cesta i javnih površina na kojima nije dozvoljen promet motornih 

vozila po prijedlogu mjesnog odbora, primarno uređenje pločnika u Vrsarskom prilazu i 

izrada upuštenih rubnjaka za kolica u Štiglićevoj na potezu od Tesline do Rakovčeve; 

 izvanredno održavanje dječjeg igrališta u Ulici Croazia; 

PLANIRANA SREDSTVA 130.000,00 kn 

 

IX.14. M.O. Vidikovac  

 izrada projektne dokumentacije za uređenje parkirališta u Gundulićevoj ulici (nastavak iz 

prethodne godine) 

 izvanredno održavanje dječjeg igrališta u Ulici Olge Ban; 

 postava, zamjena i održavanje klupa po prijedlogu mjesnog odbora; 

 sanacija nerazvrstanih cesta i javnih površina na kojima nije dozvoljen promet motornih 

vozila po prijedlogu mjesnog odbora (Rizzijeva 32/34, Rizzijeva 28/32, Marsovo polje 18-28 

i dr.); 

 zahvati na zelenim površinama koji nisu predviđeni programom redovnog održavanja po 

prijedlogu Mjesnog odbora uključivo sadnju i obnovu biljnog fonda, te sakupljanje i odvoz 

biološkog otpada s javnih zelenih površina; 

 zamjena postojeće armature i pojačanje rasvjete (dodatna armatura) na postojećem stupu 

javne rasvjete (Piranesijev prilaz k.br. 30) 

PLANIRANA SREDSTVA 130.000,00 kn 

 

 

 



 

 

IX.15. M.O. Gregovica  

 izrada projektne dokumentacije uređenja fitness zone/trim staze u pineti Gregovica, 

 izrada projektne dokumentacije uređenja javne gradske površine u Argonautskoj ulici, 

 uređenje prolaza koji spaja dječje igralište u Ulici Istarskog razvoda s Argonautskom ulicom 

(k.č. 2407/67 k.o. Pula); 

 izrada projektne dokumentacije za komunalno uređenje Prolaza Plovana Mikule; 

 sanacija nerazvrstanih cesta i javnih površina na kojima nije dozvoljen promet motornih 

vozila po prijedlogu mjesnog odbora (nogostupi duž Mutilske ulice, Vrtlarska ulica, pojas uz 

Pragrande; 

 zahvati na zelenim površinama koji nisu predviđeni programom redovnog održavanja po 

prijedlogu Mjesnog odbora uključivo sadnju i obnovu biljnog fonda, te sakupljanje i odvoz 

biološkog otpada s javnih zelenih površina (okoliš novoizgrađenog multifunkcionalnog 

igrališta Pragrande i dr.); 

 postava, zamjena i održavanje klupa po prijedlogu mjesnog odbora; 

PLANIRANA SREDSTVA 130.000,00 kn 

 

IX.16. M.O. Monvidal 

 zahvati na zelenim površinama koji nisu predviđeni programom redovnog održavanja po 

prijedlogu Mjesnog odbora uključivo sadnju i obnovu biljnog fonda, te sakupljanje i odvoz 

biološkog otpada s javnih zelenih površina; 

 sanacija nerazvrstanih cesta i javnih površina na kojima nije dozvoljen promet motornih 

vozila po prijedlogu mjesnog odbora (na dijelu Pazinske ulice na potezu od Bujske prema 

Stankovićevoj ulici – predvidjeti zamjenu rubnjaka); 

 postavljanje 2 kemijska WC-a za obilježavanje Dana Mjesnog odbora; 

 izrada projektne dokumentacije za uređenje zelene površine s dječjim igralištem na području 

mjesnog odbora. 

PLANIRANA SREDSTVA 130.000,00 kn 

UKUPNO PLANIRANA SREDSTVA 2.040.303,00 kn 

 

Članak 12. 

 

X. SREDSTVA POTREBNA ZA OSTVARIVANJE PROGRAMA - REKAPITULACIJA 

 

 

PROGRAM ODRŽAVANJA KOMUNALNE 

INFRASTRUKTURE ZA 2019. GODINU UKUPNO 

I održavanje nerazvrstanih cesta 12.102.894,43 

I.1.  redovito i  izvanredno održavanje   6.500.000,00  

I.2. zimska služba 500.000,00  

I.3.  

održavanje prometnih znakova, signalizacije i opreme na cestama, 

turističke i ostale signalizacije  2.500.000,00 

I.4.  održavanje prometnih svjetala (semafora) 800.000,00 

I.5.  

održavanje nerazvrstanih cesta prekategoriziranih iz županijskih i 

lokalnih  1.502.894,43 

I.6.  geodetske, projektantske i usluge nadzora  300.000,00 

II 

održavanje javnih površina na kojima nije dozvoljen promet 

motornim vozilima 1.993.697,00 

II.1. redovito i  izvanredno održavanje 1.000.000,00 

II.2. održavanje čistoće plaža 625.000,00 

II.3. redovito i izvanredno održavanje plaža 368.697,00 



 

 

III održavanje građevina javne odvodnje oborinskih voda 3.500.000,00 

IV održavanje javnih zelenih površina 9.500.000,00 

IV.1.  održavanje javnih zelenih površina  8.500.000,00 

IV.2. 

održavanje dječjih igrališta i površina namijenjenih psima s 

pripadajućom opremom 700.000,00 

IV.3.  održavanje javnih sportskih i rekreacijskih prostora 300.000,00 

V održavanje građevina, uređaja i predmeta javne namjene 3.566.000,00 

V.1 održavanje nadstrešnica na stajalištima javnog prometa 270.000,00 

V.2 

održavanje javnih zdenaca, vodoskoka i fontana, javnih slavina, 

uređenih izvora vode te sustava za navodnjavanje 780.000,00 

V.3 održavanje javnih zahoda 400.000,00 

V.4 

postava i održavanje oznaka ulica, parkova, trgova, ploča s planom 

naselja, oznaka kulturnih dobara, zaštićenih dijelova prirode i 

sadržaja turističke namjene, oglasnih ploča, te ostalih informativno 

– promotivnih ploča 100.000,00 

V.5 održavanje spomenika, skulptura i spomen obilježja 100.000,00 

V.6 uređenje naselja u vrijeme blagdana 586.000,00 

V.7 isticanje i skidanje zastava na javnim površinama 80.000,00 

V.8 upravljanje i održavanje stanica i javnih elektro bicikala,  350.000,00 

V.9 

podmirivanje troškova za utrošak vode za funkcioniranje objekata i 

uređaja javne namjene (sustava za navodnjavanje, gradskih 

fontana, gradskih špina,  javnih zahoda i tuševa ) 900.000,00 

VI održavanje groblja 300.000,00 

VII održavanje čistoće javnih površina 8.500.000,00 

VIII održavanje javne rasvjete 7.000.000,00 

VII.1 održavanje javne rasvjete 3.000.000,00  

VII.2 

podmirivanje troškova za utrošak električne energije za 

funkcioniranje objekata i uređaja javne namjene 4.000.000,00 

IX male komunalne akcije 2.040.303,00 

IX.1 Stari Grad 130.000,00  

IX.2 Kaštanjer 130.000,00  

IX.3 Monte Zaro 130.000,00  

IX.4 Sv.Polikarp-Sisplac 130.000,00  

IX.5 Veruda 130.000,00  

IX.6 Stoja 90.303,00  

IX.7 Nova Veruda 130.000,00  

IX.8 Šijana 130.000,00  

IX.9 Štinjan 130.000,00  

IX.10 Veli Vrh 130.000,00  

IX.11 Busoler 130.000,00  

IX.12 Valdebek 130.000,00  

IX.13 Arena 130.000,00  

IX.14 Vidikovac 130.000,00  

IX.15 Gregovica 130.000,00  

IX.16 Monvidal 130.000,00  

  UKUPNO 48.502.894,43 

 



 

 

Sredstva potrebna za ostvarivanje ovog Programa temeljem procijenjenih troškova po 

djelatnostima, utvrđuju se u ukupnom iznosu od 48.502.894,43 kune.  

Potrebna financijska sredstva osigurati će se iz komunalne naknade, naknade za korištenje javnih 

cesta (sukladno Zakonu o cestama) i viška sredstava naknade za korištenje javnih cesta iz 

prethodnih godina. 

 

Članak 13. 

 

XI. ZAVRŠNE ODREDBE 

Ovaj Program održavanja objavljuje se Službenim novinama Grada Pule, a primjenjuje se danom 

primjene Proračuna Grada Pule za 2020. godinu.  

 

 

KLASA:363-02/19-01/53 

URBROJ:2168/01-03-03-02-0317-19-3 

Pula, 04. prosinca 2019.  

 

 

 

GRADSKO VIJEĆE GRADA PULE 

 

 

PREDSJEDNIK 

Tiziano Sošić 
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Na temelju članka 72. Zakona o komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“ br. 68/18, 110/18 - 

presuda Ustavnog suda i 32/20) članaka 107. i 108. Zakona o cestama („Narodne novine“ br. 84/11, 

22/13, 54/13, 148/13, 92/14 i 110/19) i članka 39. Statuta Grada Pula-Pola  („Službene novine“ 

Grada Pule br. 7/09, 16/09, 12/11, 01/13, 2/18 i 2/20), Gradsko vijeće Grada Pule na sjednici 

održanoj dana 30. srpnja 2020. godine, donosi 

 

 

 

I. IZMJENE I DOPUNE 

Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2020. godinu 

 

 

 

I. UVODNE ODREDBE 

 

Programom održavanja komunalne infrastrukture za 2020. godinu („Službene novine“ Grada Pule br. 

19/19) određeni su poslovi održavanja komunalne infrastrukture po djelatnostima, u skladu s 

predvidivim sredstvima i izvorima financiranja (u daljnjem tekstu: Program). 

Sukladno ostvarenim prihodima te mogućnostima za realizaciju Programom predviđenih poslova, 

ovime se utvrđuju potrebne I. Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture za 

2020. godinu (u daljnjem tekstu: Izmjene i dopune). 

 

 

II. IZMJENE I DOPUNE 

 

Ovim Izmjenama i dopunama, u članku 3. Programa, točki „I. KOMUNALNA DJELATNOST 

ODRŽAVANJA NERAZVRSTANIH CESTA“, podtočki „I.1. Redovito i izvanredno održavanje“,  

mijenja se stavak 3. i glasi: 

„Kroz izvanredna održavanja izvode se veći zahvati u svrhu uređenja nerazvrstane ceste, a radovi se 

predviđaju na slijedećim nerazvrstanim cestama ili dijelovima istih: Bečka ulica, Ulica Monte 

Paradiso, odvojak Koparske ulice prema parkingu i dječjem vrtiću, Ulica Katalinića Jeretova, Ulica 

Dubrovačke bratovštine, Trg Nimfei, sanacija potpornog zida ceste u Ulici Castropola, te druge 

lokacije ukoliko se tijekom proračunske godine ukaže potreba za izvođenjem većih zahvata u svrhu 

njihovog cjelovitog i kvalitetnog održavanja, kao i poboljšanja uvjeta korištenja javnih površina ili 

protočnosti i sigurnosti prometa na javno prometnim površinama.“ 

U istoj podtočki iza riječi „PLANIRANA SREDSTVA” iznos „6.500.000,00 kn” zamjenjuje se 

iznosom  „8.145.697,00 kn”. 

U istoj točki, podtočki „I.2. Zimska služba“, iza riječi „PLANIRANA SREDSTVA” iznos 

„500.000,00 kn” zamjenjuje se iznosom  „250.000,00 kn”. 

U istoj točki, podtočki „I.4. Održavanje prometnih svjetala (semafora)“, mijenja se stavak 3. i glasi: 

„Kroz izvanredna održavanja planirana je zamjena dva semaforska stupa konzolnim nosačima s 

temeljima za semaforske lanterne i putokaznu signalizaciju, na Zagrebačkoj ulici neposredno prije 

raskrižja s Stankovićevom i Rakovčevom ulicom, te zamjena postojećih lanterni, novima u LED 

tehnologiji na raskrižju Rive  i Ulice sv. Ivana“ 

U istoj podtočki iza riječi „PLANIRANA SREDSTVA” iznos „800.000,00 kn” zamjenjuje se 

iznosom  „403.000,00 kn”.  

U istoj točki, podtočki „I.5. Održavanje nerazvrstanih cesta prekategoriziranih iz županijskih i 

lokalnih“ mijenja se stavak 2. i glasi: „Kroz izvanredna održavanja predviđaju se radovi na dijelu 

Ceste prekomorskih brigada, od Rizzijeve ulice do kružnog raskrižja za Pješčanu uvalu“.  
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U istoj podtočki iza riječi „PLANIRANA SREDSTVA” iznos „1.502.894,43 kn” zamjenjuje se 

iznosom  „1.500.000,00 kn”.  

U istoj točki, podtočki „I.6. Geodetske, projektantske i usluge nadzora“, iza riječi „PLANIRANA 

SREDSTVA” iznos „300.000,00 kn” zamjenjuje se iznosom  „100.000,00 kn”. 

Sukladno svim izmjenama u članku 3. mijenjaju se i ukupni iznosi te se iza riječi „UKUPNO 

PLANIRANA SREDSTVA“ iznos „12.102.894,43 kn“ zamjenjuje iznosom  „12.898.697,00 kn”. 

 

U članku 4. Programa, točki „II. KOMUNALNA DJELATNOST ODRŽAVANJA JAVNIH 

POVRŠINA NA KOJIMA NIJE DOZVOLJEN PROMET MOTORNIH VOZILA“, podtočki „II.1 

redovito i izvanredno održavanje“, mijenja se stavak 3. i glasi: „Kroz izvanredna održavanja izvode se 

veći zahvati u svrhu uređenja javne površine, a radovi predviđaju uređenje pješačkih površina u Parku 

kralja Petra Krešimira IV te druge lokacije ukoliko se tijekom godine ukaže potreba za izvođenjem 

većih zahvata u svrhu njihovog cjelovitog i kvalitetnog održavanja, kao i poboljšanja uvjeta korištenja 

javnih površina.“ 

U istoj podtočki iza riječi iza riječi „PLANIRANA SREDSTVA”, iznos „1.000.000,00 kn” 

zamjenjuje se iznosom  „200.000,00 kn”. 

U istoj točki, podtočki „II.3. redovito i izvanredno održavanje uređenih plaža“, iznos „368.697,00 

kn” zamjenjuje se iznosom  „350.000,00 kn”. 

Sukladno svim izmjenama u članku 4. mijenjaju se i ukupni iznosi te se iza riječi „UKUPNO 

PLANIRANA SREDSTVA“ iznos „1.993.697,00 kn“ zamjenjuje iznosom  „1.175.000,00 kn”. 

 

U članku 5. Programa, točki „III. KOMUNALNA DJELATNOST ODRŽAVANJA GRAĐEVINA 

JAVNE ODVODNJE OBORINSKIH VODA“, mijenja se stavak 4. i glasi: „Kroz izvanredna 

održavanja planirano je čišćenje zatvorenog dijela kanala Pragrande, sanacija mješovite kanalizacije i 

slivnika u Ulici Katalinića Jeretova, zacjevljenje otvorenog oborinskog kanala uz Cestu 

Prekomorskih brigada te drugi poslovi koje nije moguće unaprijed predvidjeti, a njihovo je izvršenje 

neophodno za održanje sustava u funkciji“. 

U istom članku, iza riječi: „UKUPNO PLANIRANA SREDSTVA“ iznos „3.500.000,00 kn“ 

zamjenjuje se iznosom  „4.164.095,76 kn”. 

 

U članku 6. Programa, točki „KOMUNALNA DJELATNOST ODRŽAVANJA JAVNIH ZELENIH 

POVRŠINA“, podtočki „IV.1. održavanje javnih zelenih površina“, stavak 3. briše se. 

U istoj podtočki iza riječi „PLANIRANA SREDSTVA” iznos „8.500.000,00 kn” zamjenjuje se 

iznosom  „8.000.000,00 kn”. 

U istom članku, podtočki „IV.3. održavanje javnih sportskih i rekreacijskih prostora“ iza riječi 

„PLANIRANA SREDSTVA” iznos „300.000,00 kn” zamjenjuje se iznosom  „225.000,00 kn”. 

Sukladno svim izmjenama u članku 6. mijenjaju se i ukupni iznosi te se iza riječi „UKUPNO 

PLANIRANA SREDSTVA“ iznos „9.500.000,00 kn“ zamjenjuje iznosom  „8.925.000,00 kn”. 

 

U članku 7. Programa, točki „V. KOMUNALNA DJELATNOST ODRŽAVANJA GRAĐEVINA, 

UREĐAJA I PREDMETA JAVNE NAMJENE“, podtočki „V.1. Održavanje nadstrešnica na 

stajalištima javnog prometa“, iza riječi „PLANIRANA SREDSTVA” iznos „270.000,00 kn” 

zamjenjuje se iznosom  „250.000,00 kn”. 

U istom članku, podtočki „V.2. Održavanje javnih zdenaca, vodoskoka i fontana, javnih slavina, 

uređenih izvora vode te sustava za navodnjavanje“, iza riječi „PLANIRANA SREDSTVA” iznos 

„780.000,00 kn” zamjenjuje se iznosom  „600.000,00 kn”. 

U istom članku, podtočki „V.3. Održavanje javnih zahoda“, iza riječi „PLANIRANA SREDSTVA” 

iznos „400.000,00 kn” zamjenjuje se iznosom  „320.000,00 kn”. 
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U istoj točki, podtočki „V.5. Održavanje spomenika, skulptura i spomen obilježja“, iza riječi 

„PLANIRANA SREDSTVA” iznos „100.000,00 kn” zamjenjuje se iznosom  „45.000,00 kn”. 

U istoj točki, podtočki „V.6. Uređenje naselja u vrijeme blagdana“, iza riječi „PLANIRANA 

SREDSTVA” iznos „586.000,00 kn” zamjenjuje se iznosom  „890.000,00 kn”. 

Nadalje, u istoj točki, podtočka „V.8. upravljanje i održavanje stanica za elektrobicikle i javnih 

elektro bicikala, te klasičnih stalaka za bicikle“, briše se. 

U istoj točki, podtočki „V.9. podmirivanje troškova za utrošak vode za funkcioniranje sustava za 

navodnjavanje, vodoskoka i fontana, javnih slavina, tuševa te javnih zahoda“, postaje podtočka V.8. 

U istoj podtočki iza riječi „PLANIRANA SREDSTVA” iznos „900.000,00 kn” zamjenjuje se 

iznosom  „700.000,00 kn”. 

Sukladno svim izmjenama u članku 7. mijenjaju se i ukupni iznosi te se iza riječi „UKUPNO 

PLANIRANA SREDSTVA“ iznos „3.556.000,00 kn“ zamjenjuje iznosom  „2.961.000,00 kn”. 

 

U članku 9. Programa, točki „VII. KOMUNALNA DJELATNOST ODRŽAVANJA ČISTOĆE 

JAVNIH POVRŠINA“, iza riječi: „UKUPNO PLANIRANA SREDSTVA“ iznos „8.500.000,00 kn“ 

zamjenjuje se iznosom  „8.200.000,00 kn”. 

 

„X. SREDSTVA POTREBNA ZA OSTVARIVANJE PROGRAMA – REKAPITULACIJA 

 

 

PROGRAM ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE 

ZA 2020. GODINU – I. IZMJENE I DOPUNE UKUPNO 

I održavanje nerazvrstanih cesta 12.898.697,00 

I.1.  redovito i  izvanredno održavanje  8.145.697,00 

I.2. zimska služba 250.000,00  

I.3.  

održavanje prometnih znakova, signalizacije i opreme na cestama, 

turističke i ostale signalizacije  2.500.000,00 

I.4.  održavanje prometnih svjetala (semafora) 403.000,00 

I.5.  

održavanje nerazvrstanih cesta prekategoriziranih iz županijskih i 

lokalnih  1.500.000,00 

I.6.  geodetske, projektantske i usluge nadzora  100.000,00 

II 

održavanje javnih površina na kojima nije dozvoljen promet 

motornim vozilima 1.175.000,00 

II.1. redovito i  izvanredno održavanje 200.000,00 

II.2. održavanje čistoće plaža 625.000,00 

II.3. redovito i izvanredno održavanje plaža 350.000,00 

III održavanje građevina javne odvodnje oborinskih voda 4.164.095,76 

IV održavanje javnih zelenih površina 8.925.000,00 

IV.1.  održavanje javnih zelenih površina  8.000.000,00 

IV.2. 

održavanje dječjih igrališta i površina namijenjenih psima s pripadajućom 

opremom 700.000,00 

IV.3.  održavanje javnih sportskih i rekreacijskih prostora 225.000,00 

V održavanje građevina, uređaja i predmeta javne namjene 2.961.000,00 

V.1 održavanje nadstrešnica na stajalištima javnog prometa 250.000,00 

V.2 

održavanje javnih zdenaca, vodoskoka i fontana, javnih slavina, uređenih 

izvora vode te sustava za navodnjavanje 600.000,00 

V.3 održavanje javnih zahoda 320.000,00 
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V.4 

postava i održavanje oznaka ulica, parkova, trgova, ploča s planom 

naselja, oznaka kulturnih dobara, zaštićenih dijelova prirode i sadržaja 

turističke namjene, oglasnih ploča, te ostalih informativno – promotivnih 

ploča 100.000,00 

V.5 održavanje spomenika, skulptura i spomen obilježja 45.000,00 

V.6 uređenje naselja u vrijeme blagdana 890.000,00 

V.7 isticanje i skidanje zastava na javnim površinama 56.000,00 

V.8 

podmirivanje troškova za utrošak vode za funkcioniranje objekata i 

uređaja javne namjene (sustava za navodnjavanje, gradskih fontana, 

gradskih špina,  javnih zahoda i tuševa ) 700.000,00 

VI održavanje groblja 300.000,00 

VII održavanje čistoće javnih površina 8.200.000,00 

VIII održavanje javne rasvjete 7.000.000,00 

VII.1 održavanje javne rasvjete 3.000.000,00  

VII.2 

podmirivanje troškova za utrošak električne energije za funkcioniranje 

objekata i uređaja javne namjene 4.000.000,00 

IX male komunalne akcije 2.040.303,00 

IX.1 Stari Grad 130.000,00  

IX.2 Kaštanjer 130.000,00  

IX.3 Monte Zaro 130.000,00  

IX.4 Sv.Polikarp-Sisplac 130.000,00  

IX.5 Veruda 130.000,00  

IX.6 Stoja 90.303,00  

IX.7 Nova Veruda 130.000,00  

IX.8 Šijana 130.000,00  

IX.9 Štinjan 130.000,00  

IX.10 Veli Vrh 130.000,00  

IX.11 Busoler 130.000,00  

IX.12 Valdebek 130.000,00  

IX.13 Arena 130.000,00  

IX.14 Vidikovac 130.000,00  

IX.15 Gregovica 130.000,00  

IX.16 Monvidal 130.000,00  

  UKUPNO 47.664.095,76 

 

 

Sredstva potrebna za ostvarivanje ovih I. Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne 

infrastrukture temeljem procijenjenih troškova po djelatnostima, utvrđuju se u ukupnom iznosu od 

47.664.095,76 kune.  

 

Potrebna financijska sredstva iz stavka 1. ovog članka osigurati će se iz komunalne naknade, naknade 

za korištenje javnih cesta (sukladno Zakonu o cestama), te viška prihoda komunalne naknade iz 

prethodnih godina. 
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III. ZAVRŠNE ODREDBE 

 

Ove I. Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture stupaju na snagu osmog 

dana od dana objave u “Službenim novinama“ Grada Pule. 
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Na temelju članka 72. Zakona o komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“ br. 68/18, 110/18 - 
presuda Ustavnog suda i 32/20), članaka 107. i 108. Zakona o cestama („Narodne novine“ br. 84/11, 
22/13, 54/13, 148/13, 92/14 i 110/19) i članka 39. Statuta Grada Pula-Pola („Službene novine“ Grada 
Pule br. 7/09, 16/09, 12/11, 01/13, 2/18 i 2/20), Gradsko vijeće Grada Pule na sjednici održanoj dana 
10. prosinca 2020. godine, donosi

II. IZMJENE I DOPUNE
Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2020. godinu

I. UVODNE ODREDBE

Programom održavanja komunalne infrastrukture za 2020. godinu („Službene novine“ Grada Pule br. 
19/19) i I. izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2020. godinu 
(„Službene novine“ Grada Pule br. 13/20) određeni su poslovi održavanja komunalne infrastrukture 
po djelatnostima, u skladu s predvidivim sredstvima i izvorima financiranja (u daljnjem tekstu: 
Program).
Sukladno ostvarenim prihodima te mogućnostima za realizaciju Programom predviđenih poslova, 
ovime se utvrđuju potrebne II. Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture za 
2020. godinu (u daljnjem tekstu: Izmjene i dopune).

II. IZMJENE I DOPUNE

Ovim Izmjenama i dopunama, u članku 3. Programa, točki „I. KOMUNALNA DJELATNOST 
ODRŽAVANJA NERAZVRSTANIH CESTA“, podtočki „I.1. Redovito i izvanredno održavanje“,  
mijenja se stavak 3. i glasi:
„Kroz izvanredna održavanja izvode se veći zahvati u svrhu uređenja nerazvrstane ceste, a radovi se 
predviđaju na slijedećim nerazvrstanim cestama ili dijelovima istih: Bečka ulica, Ulica Monte 
Paradiso, odvojak Koparske ulice prema parkingu i dječjem vrtiću, Ulica Katalinića Jeretova, 
Busolerska ulica, sanacija potpornog zida ceste u Ulici Castropola, te druge lokacije ukoliko se 
tijekom proračunske godine ukaže potreba za izvođenjem većih zahvata u svrhu njihovog cjelovitog i 
kvalitetnog održavanja, kao i poboljšanja uvjeta korištenja javnih površina ili protočnosti i sigurnosti 
prometa na javno prometnim površinama.“
U istoj podtočki iza riječi „PLANIRANA SREDSTVA” iznos „8.145.697,00 kn” zamjenjuje se 
iznosom  „8.100.000,00 kn”.
U istoj točki, podtočki „I.3. Održavanje prometnih znakova, signalizacije i opreme na cestama, 
turističke i ostale signalizacije“, iza riječi „PLANIRANA SREDSTVA” iznos „2.500.000,00 kn” 
zamjenjuje se iznosom  „2.900.000,00 kn”.
Sukladno svim izmjenama u članku 3. mijenjaju se i ukupni iznosi te se iza riječi „UKUPNO 
PLANIRANA SREDSTVA“ iznos „12.898.697,00 kn“ zamjenjuje iznosom  „13.253.000,00 kn”.

U članku 4. Programa, točki „II. KOMUNALNA DJELATNOST ODRŽAVANJA JAVNIH 
POVRŠINA NA KOJIMA NIJE DOZVOLJEN PROMET MOTORNIH VOZILA“, podtočki „II.1 
redovito i izvanredno održavanje“, stavak 3. briše se. 
U istoj podtočki iza riječi iza riječi „PLANIRANA SREDSTVA”, iznos „200.000,00 kn” zamjenjuje 
se iznosom  „120.000,00 kn”.
U istoj točki, podtočki „II.3. redovito i izvanredno održavanje uređenih plaža“, iznos „350.000,00 
kn” zamjenjuje se iznosom  „330.000,00 kn”.
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Sukladno svim izmjenama u članku 4. mijenjaju se i ukupni iznosi te se iza riječi „UKUPNO 
PLANIRANA SREDSTVA“ iznos „1.175.000,00 kn“ zamjenjuje iznosom  „1.075.000,00 kn”.
U članku 5. Programa, točki „III. KOMUNALNA DJELATNOST ODRŽAVANJA GRAĐEVINA 
JAVNE ODVODNJE OBORINSKIH VODA“, iza riječi: „UKUPNO PLANIRANA SREDSTVA“ 
iznos „4.164.095,76 kn“ zamjenjuje se iznosom  „4.163.792,76 kn”.

U članku 6. Programa, točki „KOMUNALNA DJELATNOST ODRŽAVANJA JAVNIH ZELENIH 
POVRŠINA“, podtočki „IV.1. održavanje javnih zelenih površina“, iza riječi „PLANIRANA 
SREDSTVA” iznos „8.000.000,00 kn” zamjenjuje se iznosom  „8.300.000,00 kn”.
Sukladno izmjenama u članku 6. mijenja se i ukupni iznos te se iza riječi „UKUPNO PLANIRANA 
SREDSTVA“ iznos „8.925.000,00 kn“ zamjenjuje iznosom  „9.225.000,00 kn”.

U članku 7. Programa, točki „V. KOMUNALNA DJELATNOST ODRŽAVANJA GRAĐEVINA, 
UREĐAJA I PREDMETA JAVNE NAMJENE“, podtočki „V.5. Održavanje spomenika, skulptura i 
spomen obilježja“, iza riječi „PLANIRANA SREDSTVA” iznos „45.000,00 kn” zamjenjuje se 
iznosom  „80.000,00 kn”.
U istoj točki, podtočki „V.6. Uređenje naselja u vrijeme blagdana“, iza riječi „PLANIRANA 
SREDSTVA” iznos „890.000,00 kn” zamjenjuje se iznosom  „870.000,00 kn”.
U istoj točki, podtočki „V.7. isticanje i skidanje zastava na javnim površinama“ iza riječi 
„PLANIRANA SREDSTVA” iznos „56.000,00 kn” zamjenjuje se iznosom  „80.000,00 kn”
U istoj točki, podtočki „V.9. podmirivanje troškova za utrošak vode za funkcioniranje sustava za 
navodnjavanje, vodoskoka i fontana, javnih slavina, tuševa te javnih zahoda“, postaje podtočka V.8. 
U istoj podtočki iza riječi „PLANIRANA SREDSTVA” iznos „700.000,00 kn” zamjenjuje se 
iznosom  „650.000,00 kn”.
Sukladno svim izmjenama u članku 7. mijenjaju se i ukupni iznosi te se iza riječi „UKUPNO 
PLANIRANA SREDSTVA“ iznos „2.961.000,00 kn“ zamjenjuje iznosom  „2.950.000,00 kn”.

U članku 9. Programa, točki „VII. KOMUNALNA DJELATNOST ODRŽAVANJA ČISTOĆE 
JAVNIH POVRŠINA“, iza riječi: „UKUPNO PLANIRANA SREDSTVA“ iznos „8.200.000,00 kn“ 
zamjenjuje se iznosom  „8.300.000,00 kn”.

U članku 11. Programa, u točki „VIII. MALE KOMUNALNE AKCIJE“ u podtočka „IX.1. M.O. Stari 
Grad“, druga alineja „sanacija i uređenje Piazzetta Lacea“, briše se.
U istoj točki, podtočki „IX.2. M.O. Kaštanjer“, prva alineja „Izrada projektne dokumentacije za uređenje 
prostora u Ulici Coattova br. 22, 24, 26, i 28 (nastavak iz prethodne godine)“, briše se.
U istoj točki, podtočki „IX.4. M.O. Sisplac – Sv. Polikarp“, druga, treća i četvrta alineja „izrada 
projektne dokumentacije za uređenje parka - zelene površine (prema Hotelu Pula) - fitnes na 
otvorenom i drugi sadržaji u dogovoru s mjesnim odborom (nastavak iz prethodne godine); izrada 
projektne dokumentacije za uređenje nogostupa u Ulici Sv. Polikarpa (nastavak iz prethodne godine);
zamjena energetski neučinkovite rasvjete novom u  LED tehnologiji - lokacije po prijedlogu mjesnog 
odbora“, brišu se. U navedenoj se podtočki dodaje nova alineja koja glasi: „sanacija nerazvrstanih 
cesta i javnih površina na kojima nije dozvoljen promet motornih vozila po prijedlogu mjesnog 
odbora.“
U istoj točki, podtočki „IX.8. M.O. Šijana“, prva alineja „izrada projektne dokumentacije uređenja 
Starog koparskog naselja (nastavak iz prethodne godine)“, briše se.
U istoj točki, podtočki „IX.9 M.O. Štinjan“ peta i šesta alineja „najam i postava 4 kemijska WC-a za 
manifestacije na području mjesnog odbora; zamjena postojeće rasvjete svjetiljkama u LED 
tehnologiji“ te deseta alineja „izrada projektne dokumentacije za košarkaško igralište“, brišu se.
U istoj točki, podtočki „IX.11. M.O. Busoler“ peta i šesta alineja „izrada projektne dokumentacije za 
uređenje igrališta za djecu i mlade - Medulinska cesta; izrada projektne dokumentacije za uređenje 
BUS ugibališta kod agrarije Brazda (nastavak iz prethodne godine)“, brišu se.
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U istoj točki, podtočki „IX.12. M.O. Valdebek“, treća alineja „postavljanje 4 kemijska WC-a za 
obilježavanje Dana MO Valdebek“, briše se. 
U istoj točki, podtočki „IX.14. M.O. Vidikovac“, šesta alineja „zamjena postojeće armature i 
pojačanje rasvjete (dodatna armatura) na postojećem stupu javne rasvjete (Piranesijev prilaz k.br. 
30)“, briše se.
U istoj točki, podtočki „IX.16. M.O. Monvidal“, treća alineja “postavljanje 2 kemijska WC-a za 
obilježavanje Dana Mjesnog odbora“, briše se.

„X. SREDSTVA POTREBNA ZA OSTVARIVANJE PROGRAMA – REKAPITULACIJA

PROGRAM ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE 
ZA 2020. GODINU – II. IZMJENE I DOPUNE UKUPNO

I održavanje nerazvrstanih cesta 13.253.000,00
I.1. redovito i  izvanredno održavanje 8.100.000,00
I.2. zimska služba 250.000,00 

I.3. 
održavanje prometnih znakova, signalizacije i opreme na cestama, 
turističke i ostale signalizacije 2.900.000,00

I.4. održavanje prometnih svjetala (semafora) 403.000,00

I.5. 
održavanje nerazvrstanih cesta prekategoriziranih iz županijskih i 
lokalnih 1.500.000,00

I.6. geodetske, projektantske i usluge nadzora 100.000,00

II
održavanje javnih površina na kojima nije dozvoljen promet 
motornim vozilima 1.075.000,00

II.1. redovito i  izvanredno održavanje 120.000,00
II.2. održavanje čistoće plaža 625.000,00
II.3. redovito i izvanredno održavanje plaža 330.000,00

III održavanje građevina javne odvodnje oborinskih voda 4.163.792,76
IV održavanje javnih zelenih površina 9.225.000,00
IV.1. održavanje javnih zelenih površina 8.300.000,00

IV.2.
održavanje dječjih igrališta i površina namijenjenih psima s 
pripadajućom opremom 700.000,00

IV.3. održavanje javnih sportskih i rekreacijskih prostora 225.000,00

V održavanje građevina, uređaja i predmeta javne namjene 2.950.000,00
V.1 održavanje nadstrešnica na stajalištima javnog prometa 250.000,00

V.2
održavanje javnih zdenaca, vodoskoka i fontana, javnih slavina, uređenih 
izvora vode te sustava za navodnjavanje 600.000,00

V.3 održavanje javnih zahoda 320.000,00

V.4

postava i održavanje oznaka ulica, parkova, trgova, ploča s planom 
naselja, oznaka kulturnih dobara, zaštićenih dijelova prirode i sadržaja 
turističke namjene, oglasnih ploča, te ostalih informativno – promotivnih 
ploča 100.000,00

V.5 održavanje spomenika, skulptura i spomen obilježja 80.000,00
V.6 uređenje naselja u vrijeme blagdana 870.000,00
V.7 isticanje i skidanje zastava na javnim površinama 80.000,00

V.8

podmirivanje troškova za utrošak vode za funkcioniranje objekata i 
uređaja javne namjene (sustava za navodnjavanje, gradskih fontana, 
gradskih špina,  javnih zahoda i tuševa ) 650.000,00
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VI održavanje groblja 300.000,00
VII održavanje čistoće javnih površina 8.300.000,00
VIII održavanje javne rasvjete 7.000.000,00
VII.1 održavanje javne rasvjete 3.000.000,00 

VII.2
podmirivanje troškova za utrošak električne energije za funkcioniranje 
objekata i uređaja javne namjene 4.000.000,00

IX male komunalne akcije 2.040.303,00
IX.1 Stari Grad 130.000,00 
IX.2 Kaštanjer 130.000,00 
IX.3 Monte Zaro 130.000,00 
IX.4 Sv.Polikarp-Sisplac 130.000,00 
IX.5 Veruda 130.000,00 
IX.6 Stoja 90.303,00 
IX.7 Nova Veruda 130.000,00 
IX.8 Šijana 130.000,00 
IX.9 Štinjan 130.000,00 
IX.10 Veli Vrh 130.000,00 
IX.11 Busoler 130.000,00 
IX.12 Valdebek 130.000,00 
IX.13 Arena 130.000,00 
IX.14 Vidikovac 130.000,00 
IX.15 Gregovica 130.000,00 
IX.16 Monvidal 130.000,00 
 UKUPNO 48.307.095,76

Sredstva potrebna za ostvarivanje ovih II. Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne 
infrastrukture temeljem procijenjenih troškova po djelatnostima, utvrđuju se u ukupnom iznosu od 
48.307.095,76 kuna. 
Potrebna financijska sredstva iz stavka 1. ovog članka osigurati će se iz komunalne naknade, viška 
prihoda komunalne naknade iz prethodnih godina, naknade za korištenje javnih cesta (sukladno 
Zakonu o cestama), koncesija na pomorskom dobru i boravišne pristojbe.

III. ZAVRŠNE ODREDBE

Ove II. Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture stupaju na snagu osmog 
dana od dana objave u “Službenim novinama“ Grada Pule.

KLASA:363-02/20-01/22
URBROJ:2168/01-03-03-02-0317-20-7
Pula, 10. prosinca 2020.

GRADSKO VIJEĆE GRADA PULE

PREDSJEDNIK
Tiziano Sošić


